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 استان اصفهان از مرز
 ۲۵۴ میلیون دلار سرمایه‌گذاری 

خارجی عبور کرد

 ظرفیت نیروگاه‌های 
 خورشیدی اصفهان به
 ۶۰۰ مگاوات می‌رسد
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عزم جدی مدیریت 

استان اصفهان برای 

تشکیل خانه احزاب 

۸۰ درصد واحدهای 

صنعتی استان اصفهان 

فعال است

بندر خشک اصفهان 

 آلایندگی را ۵۰ متر از 

شهر دور می‌کند
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اصفهان تا پایان ۱۴۰۵ تحت پوشش کامل دوربین‌های ترافیکی

گامی مهم در ارائه خدمات هوشمند و مدیریت دقیق شهری؛ 

یمنا
س: ا

عک
بارش‌های خوب از نیمه دوم آذرماه شروع می‌شود؛

استان اصفهان در انتظار زمستانی با بارش نرمال
1

هافبک ذوب آهن:

 جایگاه ما بهتر از این  جایگاه ما بهتر از این 
خواهد شدخواهد شد

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

موزه »باغ زرشک« زمستان 
۱۴۰۴ افتتاح می‌شود

2

با امضای تفاهم نامه اجرای پروژه 
فیبرنوری منازل و کسب و کارها؛

مرمت عمارت و نورپردازی سردر به پایان رسید؛

 فیبر نوری 
به شهر اصفهان رسید

3

نیروگاه خورشیدی 
۵۰۰ مگاواتی در شهرضا 

کلنگ‌زنی شد

با حضور مدیران ارشد صنعت انرژی و 
استاندار اصفهان؛ 

7

آگهی مزایده عمومی فروش املاک و مستغلات شماره )13735(
 4 قطعه زمین مسکونی و 17 قطعه زمین تجاری 

واقع در سطح شهر شاهین شهر )نوبت اول(

کیانوش کیانی- سرپرست شهرداری شاهین شهر  م الف: 2051675

شهرداری شاهین شهر در نظر دارد املاک و مستغلات تحت اختیار خود را از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده، با بهره گیری از سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )setadiran.ir( و با شماره مزایده 2004094734000027 به صورت الکترونیکی نقداً به فروش برساند. 

مهلت دریافت اسناد مزایده: 1404/08/28 			  زمان انتشار: 1404/08/26
مهلت ارسال پیشنهاد: 1404/09/09 تاریخ بازدید: 1404/08/28 لغایت 1404/09/08	

تاریخ اعلام به برنده: 1404/09/11 تاریخ بازگشایی: 1404/09/10 ساعت 14:00	
ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی است:

1- برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده، در صورت وجود 
 هزینه مربوطه، پرداخت تضمین شرکت در مزایده، ودیعه، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق امکان پذیر 

می باشد.
2- کلیه اطلاعات املاک و مستغلات شامل مشخصات، شرایط و نحوه فروش در برد اعلان عمومی سامانه مزایده، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.

3- علاقه مندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن( با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند:
مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه: 41934- 021

اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش »ثبت نام / پروفایل مزایده گر« موجود است.

چاپ اول

مدیرکل سازمان هواشناسی استان اصفهان گفت: آذرماه شرایط ابرناکی و 
بارش‌ها به‌ویژه در نیمه دوم آذرماه مهیاست.

 آرش بهاروند احمدی در گفت‌وگو با خبرنگار »فارس« با اشاره به وضعیت بارش 
در استان اظهار کرد: متأسفانه در پاییز امسال استان اصفهان از نزول رحمت الهی 

و بارش محروم بود. 
وی با بیان اینکه پیش‌بینی می‌شود این روند تا پایان آبان‌ماه ادامه داشته 
باشد، افزود: تا پایان هفته جاری پایداری جو و شرایط افزایش غلظت آلاینده‌ها 
 را برای مناطق مرکزی و صنعتی داریم که هشدار زرد هم در این زمینه صادر 

شده است.
  بهاروند احمدی گفت: اوایل هفته آینده فعالیت ریزموج‌ها و احتمال بارش 
پراکنده را برای ارتفاعات مناطق غربی پیش‌بینی می‌کنیم. مدیرکل سازمان 
هواشناسی استان اصفهان ادامه داد: بنا بر اعلام پیش‌بینی هواشناسی استان، 

آذرماه شرایط ابرناکی و بارش‌ها به‌ویژه در نیمه دوم آذرماه مهیاست. 

وی نوید داشتن زمستانی با بارش نرمال را به هم استانی‌ها داد و خاطرنشان 
کرد: بیشتر مناطق کشور در شرایط خشکسالی قرار دارند و استان اصفهان با 

داشتن اقلیم گرم و خشک از این تغییر اقلیم بی‌بهره نیست.

بارش‌های خوب از نیمه دوم آذرماه شروع می‌شود؛

استان اصفهان در انتظار زمستانی با بارش نرمال

 کاهش 45 درصدی 
 حجم آب 

 سد زاینده‌رود 
نسبت به سال قبل

هافبک ذوب آهن 

معتقد است اگر به 

حدادی‌فر زمان بدهند 

این تیم از لحاظ فنی 

پیشرفت خواهد کرد 

و قطعاً جایگاه آنها 

با نتایج خوبی 

که خواهند 

گرفت 

بهتر از این 

خواهد شد...

مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی )یکپارچه( یک مرحله ای

شرکت توزیع نیروی برق شهرستان اصفهان

شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان در نظر دارد برابر با موضوع و جداول ذیل )مواعد زمانی( از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اقدام به 

برگزاری مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی )یکپارچه( یک مرحله ای نماید.

موضوع مناقصه  : شناسایی پیمانکار جهت تبدیل 9500 چراغ گازی با توانهای مختلف با چراغ LED با توان 80 وات در معابر و خیابانهای اصلی و فرعی

مواعد زمانی : 

کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

متقاضیان شرکت در فراخوان ها در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت 

برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :
نشانی: اصفهان چهارباغ عباسی- خیابان عباس آباد - ساختمان ستاد شماره یک شرکت توزیع برق شهرستان اصفهان

 جهت رفع اشکالات و ابهامات ،كسب اطلاعات و آگاهی بیشتر در زمینه بازرگانی و اسناد مناقصه با امور تدارکات و بازرگانی با 

شماره تلفن  34121487-031 آقای مرادی و جهت آگاهی بیشتردر مورد الزامات و اطلاعات فنی و شرح خدمات مناقصه با شماره تلفن 

34121454-031 آقای مهندس عباسعلی تماس حاصل نمایید.

شماره مرجعردیف
شماره مناقصه در سامانه 

تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد(

تاريخ  انتشار 
اسناد

آخرین مهلت 
دریافت اسناد 

مناقصه

آخرین مهلت  
بارگذاری و تحویل  

مدارک

بازگشائی  اسناد 
پاکت ارزیابی 

کیفی

مبلغ تضمین 
)ریال(

14041403620040012110000341404/08/281404/09/061404/09/20
1404 /09/22

ساعت 08:30 
صبح

3،525،000،000

بابا  زاینده رودزاینده رود خبردار شوید خبردار شوید www.zayanderoodonline.ir 

رئیس پلیس فتا استان اصفهان گفت: متهمی که با انتشار یک لینک 
جعلی در پیام‌رسان »شاد« موفق به سرقت اطلاعات بانکی و برداشت 
 غیرمجاز ۲۵۰ میلیون ریال از حساب یک شهروند شده بود، دستگیر 

شد. 
سرهنگ نعمت‌ا... طاهرپور در گفتگو با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: پس از 
مراجعه یک شهروند به پلیس فتا و طرح شکایت مبنی بر برداشت مبلغ 
۲۵۰ میلیون ریال از حساب بانکی، بررسی‌های تخصصی کارآگاهان این 

پلیس آغاز شد. 
به گفته وی، مالباخته پیامی حاوی لینک از سوی مدیر مدرسه فرزندش 
در پیام‌رسان شاد دریافت کرده بود و پس از کلیک روی آن، یک اپلیکیشن 
مخرب روی تلفن همراهش نصب شده و اطلاعات بانکی او سرقت شده 
بود. رئیس پلیس فتا استان اصفهان توضیح داد: بررسی‌های فنی نشان 
داد فردی با دسترسی غیرمجاز به حساب کاربری مدیر مدرسه در شاد اقدام 
به انتشار لینک آلوده کرده بود. با انجام رصدهای تخصصی و اقدام سریع 
مأموران، این فرد شناسایی و با هماهنگی مرجع قضائی دستگیر شد و مبلغ 

برداشت‌شده نیز به حساب شاکی بازگردانده شد.
 سرهنگ طاهرپور بر ضرورت هوشیاری در برابر پیام‌های دریافتی در 
شبکه‌های اجتماعی به‌ویژه لینک‌های ناشناس تأکید کرد و افزود: حتی 
پیام‌های ظاهراً معتبر از سوی افراد آشنا نیز ممکن است نتیجه آلوده‌شدن 

دستگاه آنان باشد. 
رئیس پلیس فتا استان اصفهان یادآور شد: شهروندان در صورت مشاهده 
موارد مشکوک در فضای مجازی می‌توانند موضوع را از طریق سایت پلیس 
فتا به نشانی www.fata.gov.ir یا شماره ۰۹۶۳۸۰ به کارشناسان این 

پلیس گزارش کنند.

رئیس پلیس فتا استان اصفهان:

عامل برداشت 25 میلیونی با سوءاستفاده از »شاد« دستگیر شد



سه شنبه ۲۷ آبان ۲۷/۱۴۰۴ جمادی الاول ۱۸/۱۴۴۷ نوامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۸۶

گویش»خورزوقی« در فهرست میراث ناملموس ثبت ملی شد
رئیس شورای شهر خورزوق گفت: ثبت ملی گویش خورزوقی بزرگ‌ترین رویداد فرهنگی معاصر این 

شهر و نتیجه سال‌ها تلاش برای پاسداری از هویت محلی است. به گزارش »ایرنا«، کبری رحیمی 

در آیین نکوداشت شهر خورزوق که روز یکشنبه در دانشگاه سپهر برگزار شد با اشاره به مسیر طولانی 

تلاش‌ها برای حفظ این میراث فرهنگی ناملموس اظهار کرد: گویش اصیل خورزوقی نماد غیرقابل‌ 

جایگزین هویت ما برشمرده می‌شود و ثبت ملی آن پایان کار نیست که آغاز مسئولیتی بزرگ است. 

وی افزود: ثبت ملی گویش خورزوقی افتخاری برای استان اصفهان است و بخشی از تنوع زبانی 

کشور را نمایندگی می‌کند و حفاظت از این گویش وظیفه‌ای مشترک است تا صدای شیرین آن در 

کوچه‌های شهر خاموش نشود. رحیمی بر لزوم برنامه‌ریزی برای ایجاد »انجمن‌ها، کلاس‌های آموزشی 

و گروه‌های تئاتر محلی« تأکید کرد و ادامه داد: اگر این گویش در زندگی روزمره ما جاری نباشد، ثبت 

ملی آن تنها روی کاغذ خواهد ماند. وی با دعوت از خانواده‌ها برای انتقال این گویش به نسل‌های آینده 

گفت: پدران و مادران خط مقدم حفظ این گویش هستند و آموزش زبان مادری باید از کودکی و در 

قالب بازی و قصه آغاز شود تا کودکان بدانند صحبت کردن به گویش محلی نشانه اصالت است. رئیس 

شورای شهر خورزوق اظهار کرد: امروز شاهد به ثمر نشستن سال‌ها عشق و دلبستگی مردم به هویت 

خویش هستیم و ثبت ملی گویش خورزوقی تنها یک اقدام اداری نیست، بلکه تجلی اراده جمعی 

ما برای پاسداری از داشته‌های فرهنگی‌مان است. رحیمی اضافه کرد: امروز روز جشن میراث‌داران 

واقعی است و هر واژه و آهنگ این گویش بخشی از تاریخ شفاهی شهر ماست و صدای پدربزرگ‌ها و 

مادربزرگ‌ها پازل هویت این دیار را شکل داده است.

به گزارش »ایرنا«، خورزوق واژه‌ای معرب از خورزوک و به معنای سرزمین خورشید است و مردمان 

این شهر با گویشی بازمانده از زبان‌های ایران باستان از جمله اوستایی صحبت می‌کردند و حالا فقط 

تعدادی از مادربزرگان و پدربزرگان این زبان را می‌شناسند و با آن صحبت می‌کنند. شهر خورزوق در ۲ 

کیلومتری شمال اصفهان قرار دارد و یکی از شهرهای قدیمی شهرستان برخوار است.

نبود نیروی متخصص؛ دغدغه واحدهای تولیدی اردستان
رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت شهرستان اردستان: با افتتاح قریب‌الوقوع کارخانه کاشی در 

اردستان، حدود 300 فرصت شغلی مستقیم و غیرمستقیم ایجاد می‌شود؛ اما کمبود نیروی متخصص 

همچنان بزرگ‌ترین چالش این شهرستان است. 

عبدالمجید شفیعی در گفت‌وگو با »تسنیم«، اظهار کرد: با راه‌اندازی کارخانه سیما کاشی، 50 نفر به 

صورت مستقیم و 250 نفر به صورت غیرمستقیم جذب خواهند شد اما یافتن نیروی متخصص برای 

صنایع همچنان دشوار است. وی افزود: اکثر کارخانجات شهرستان اردستان نیاز به نیروی ماهر دارند 

اما نیروهای موجود بیشتر به کارهای نگهبانی و باغبانی تمایل دارند و این نوع فعالیت‌ها پاسخگوی 

نیاز کارخانه‌ها نیست؛ بنا بر این بعضاً کارها با کندی پیش می‌رود. رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت 

شهرستان اردستان گفت: در حوزه اصناف شهرستان سالیانه حدود 250 پروانه صادر می‌شود که اشتغال 

مستقیم ایجاد می‌کند و از این لحاظ، بخش صنعت و معدن با وجود کمبود نیروی متخصص همچنان 

روند روبه‌رشد دارد. شفیعی بیان کرد: اداره صنعت، معدن و تجارت شهرستان با هماهنگی فنی حرفه‌ای 

شهرستان اردستان در حال برنامه‌ریزی برای برگزاری دوره‌های آموزشی کوتاه‌مدت و مهارت‌افزایی 

برای نیروهای بومی است تا هم زمینه اشتغال آنها فراهم شود و هم نیاز کارخانه‌ها به نیروی متخصص 

تأمین شود. وی تأکید کرد: با توجه به توسعه پروژه‌های صنعتی و معدنی در اردستان، انتظار می‌رود 

طی ماه‌های آینده تقاضا برای نیروی کار تخصصی افزایش یابد و همکاری خانواده‌ها و جوانان با حضور 

در این عرصه می‌تواند گام مهمی در کاهش نرخ بیکاری شهرستان اردستان باشد. رئیس اداره صمت 

شهرستان اردستان افزود: جذب نیروی کار متخصص نه تنها به رونق تولید و اشتغال کمک می‌کند 

بلکه موجب افزایش کیفیت محصولات و توسعه صادرات صنایع محلی نیز خواهد شد و برای آینده 

اقتصادی شهرستان نقش کلیدی دارد.

با حضور مدیران ارشد صنعت انرژی و استاندار اصفهان؛ 

نیروگاه خورشیدی ۵۰۰ مگاواتی در شهرضا کلنگ‌زنی شد
نیروگاه خورشیدی خلیج‌فارس با ظرفیت ۳۰۰ تا ۵۰۰ مگاوات با حضور 
مدیران ارشد صنعت انرژی کشور و نیز استاندار اصفهان و فرماندار شهرضا 
در شهرضا کلنگ‌زنی شد. این نیروگاه خورشیدی به عنوان یک زیرساخت 
ملی و لنگرگاه انرژی آینده ایران تعریف شده و نقش کلیدی در افزایش 
تاب‌آوری شبکه برق، کاهش وابستگی به سوخت‌های فسیلی و توسعه 
اقتصادی منطقه ایفا خواهد کرد. این پروژه که به عنوان یکی از نخستین 
گام‌های تحقق برنامه توسعه 5000  مگاواتی انرژی تجدیدپذیر شرکت 
صنعت پتروشیمی خلیج فارس محسوب می‌شود، فصل جدیدی در 
مسیر امنیت انرژی و توسعه پایدار کشور گشود. این نیروگاه در چارچوب 
مأموریت شرکت توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر خلیج فارس و با مشارکت 
پتروشیمی بندر امام طراحی شده و فراتر از یک طرح تولید برق، به عنوان 
زیرساخت ملی و لنگرگاه انرژی آینده صنعت ایران تعریف شده است. 
هدف اصلی از اجرای این پروژه، طراحی معماری جدید انرژی، افزایش 
تاب‌آوری شبکه برق و کاهش وابستگی به سوخت‌های فسیلی عنوان 
شده است. از جمله ابعاد راهبردی این طرح می‌توان به تأمین پایدار برق 
و تقویت امنیت انرژی، ارتقای بهره‌وری و نوسازی ساختار تولید انرژی و 
توسعه اقتصادی و اشتغال‌زایی  و نیز کاهش آلایندگی و گذار به اقتصاد 

کم‌کربن اشاره کرد.

 خیز تاریخی انرژی خورشیدی در اصفهان
به گزارش »ایرنا«، استاندار اصفهان عصر یکشنبه در آیین آغاز عملیات 
اجرایی نیروگاه خورشیدی شهرضا اظهار کرد: خیز بزرگ اصفهان برای 
تحقق هدف‌گذاری 5300 مگاوات انرژی خورشیدی آغاز شده و باوجود 
فشارهای اقتصادی، پروژه‌های عمرانی و تجدیدپذیری استان به‌صورت 
روزانه در حال پیشرفت است. مهدی جمالی‌نژاد با اشاره به اقدام های 
مهمی که استاندارهای سابق اصفهان انجام داده‌اند، گفت: کارهایی که 
گذشتگان انجام دادند کم نبوده اما مسائل اصفهان نیز کم نیست. وی 
با بیان دغدغه‌های کلان استان از جمله رودخانه زاینده رود، آلودگی هوا، 
خشکسالی و ناترازی انرژی گفت: دغدغه اصفهان خیلی زیاد است و 
مسائل اجتماعی و آسیب‌های اجتماعی هم مطرح است اما روز اول 
عهد بستیم دست به دست هم بدهیم و آنها را حل کنیم و امروز این نوید 
را می‌دهم که در این یکسال، روزی نیست که یک اتفاق مبارک در استان 
رخ نداده باشد. وی تأکید کرد: با وجود شرایط سخت اقتصادی که اصفهان 
حتی رتبه اول تورم داشت، سرمایه‌گذاری انجام شد و پروژه‌ها روزانه پیش 
می‌رود و اکنون رتبه اول سرمایه‌گذاری را داراست. استاندار اصفهان افزود: 
در حوزه پروژه‌های عمرانی، سال گذشته ۵۸ پروژه را افتتاح کردیم که 
حدود ۵۶ هزار میلیارد تومان ارزش داشت و امسال در هفته دولت نیز۲۸ 
هزار میلیارد تومان پروژه افتتاح کردیم. وی به چهار اولویت اصلی استان 

اصفهان اشاره کرد و گفت: اولویت‌های استان اصفهان سه به اضافه یک؛ 
یعنی انرژی خورشیدی، گردشگری، هوش مصنوعی و خانواده محوری 

است و توانستیم جایزه ملی خانواده را نیز دریافت کنیم. 
جمالی‌نژاد درباره حوزه انرژی خورشیدی گفت: خیزی که اکنون برداشته 
شده است 5300 مگاوات تعهد استان است و با همین خیز تند اکنون رتبه 
اول کشور را دارا هستیم. وی ادامه داد: بخش خصوصی نیز با چند هزار 
میلیارد تومان پای کار آمده و این نشان می‌دهد اولویت‌ها فقط در حد 
شعار نمانده و عملیاتی شده است و امروز مصداق آن همین پروژه نیروگاه 
خورشیدی شهرضاست. استاندار افزود: درخواست میز هوش مصنوعی و 
اتفاقات حوزه هوش مصنوعی نیز در حال پیگیری است و در گردشگری 

نیز موضوعات مهمی مطرح است.

آینده شهرضا با پروژه‌های خورشیدی روشن می‌شود
استاندار اصفهان همچنین در حاشیه آیین کلنگ‌زنی نیروگاه خورشیدی 
شهرضا به خبرنگاران گفت: اصفهان با تثبیت رتبه نخست کشور در انرژی 
خورشیدی و شتاب پروژه‌های فناورانه، مسیر توسعه پایدار و پیشرفت 
استان را با سرعت طی می‌کند. جمالی‌نژاد اظهار کرد: امروز با تلاش 
فرماندار، نماینده شهرضا در مجلس شورای اسلامی و پشتیبانی مردم 
توانستیم یک اتفاق خوب دیگر در این شهرستان رقم بزنیم. وی گفت: امروز 

با آغار عملیات اجرایی این پروژه در شهرضا، رایزنی‌های لازم برای اختصاص 
منابع مالی استان انجام شده است. استاندار اصفهان افزود: اتفاقاتی که 
در شهرضا در حال رخ دادن است نشان می‌دهد که آینده شهرستان پر از 
کارهای مثبت است و نبض پروژه‌های عمرانی و توسعه پایدار استان، 
به‌ویژه در حوزه‌های فناورانه و انرژی خورشیدی با سرعت می‌زند و اهداف 
پیش‌بینی‌شده در برنامه توسعه استان در حال تحقق هستند. جمالی‌نژاد 
تصریح کرد: بخش خصوصی، به‌ویژه هلدینگ خلیج فارس، پشتیبانی 
خود را از این پروژه نشان داد و در آینده چندین پروژه دیگر از جمله پارک 
صنعتی و پروژه‌های فناورانه نیز در شهرستان اجرا خواهد شد و همه این 
اقدام‌ها نوید آینده روشن در شهرضا و نشان می‌دهد که مسیر توسعه پایدار 

استان، به ویژه در حوزه انرژی خورشیدی با شتاب ادامه دارد.
به گزارش »ایرنا«، عملیات اجرایی احداث نیروگاه خورشیدی ۳۰۰ مگاواتی 
شهرضا با قابلیت توسعه تا ۵۰۰ مگاوات به همت هلدینگ خلیج فارس آغاز 
شد. هلدینگ صنایع پتروشیمی خلیج فارس به‌عنوان بزرگ‌ترین شرکت 
فعال در حوزه پتروشیمی ایران، علاوه بر سرمایه‌گذاری در پروژه‌های 
صنعتی، پالایشگاهی و پتروشیمیایی، در حوزه مسئولیت اجتماعی نیز با 
اجرای طرح‌های آموزشی، محیط‌زیستی و انرژی‌های تجدیدپذیر فعالیت 
می‌کند. شهرضا یکی از شهرهای استان اصفهان است که در ۷۴ کیلومتری 

جنوب اصفهان در مسیر جاده اصفهان-شیراز واقع شده است.

خبر روز

۶۹۷ هزار مترمربع از معابر شهری شهرضا آسفالت شد
شهردار شهرضا گفت: مناسب نبودن آسفالت معابر و خیابان‌های شهر یکی از دغدغه‌های مهم 

شهروندان شهرضا بوده که با آغاز عملیات بهسازی آسفالت خیابان‌ها این مهم در حال انجام است. 

امین تاکی در گفت‌وگو با خبرنگار »فارس« اظهارکرد: مناسب نبودن خیابان‌ها و معابر اصلی یکی 

از دغدغه‌های مهم شهروندان شهرضا است به همین دلیل عملیات بهسازی و لکه‌گیری آسفالت 

معابر و خیابان‌ها در راستای تسهیل در تردد شهروندان و وسایل نقلیه در دستور کار عمران شهرداری 

قرار دارد و به صورت جدی در حال انجام است. 

وی افزود: ساماندهی و ارتقای کیفیت آسفالت و روکش معابر در خیابان‌های اصلی و فرعی 

از معیارهای اثرگذار بر کیفیت زندگی شهروندان است. تاکی ادامه داد: خیابان‌ها از جمله 

تأثیرگذارترین عناصر شهری در زندگی روزمره شهروندان است و از اهمیت ویژه‌ای برخوردارند و 

بیشترین تعاملات اجتماعی در خیابان‌ها صورت می‌گیرد به همین دلیل شهرداری با برنامه‌ریزی 

سعی در گسترش مقوله آسفالت در سطح شهر را دارد. 

شهردار شهرضا گفت: از ابتدای سال تاکنون ۶۹۷ هزار مترمربع از معابر شهری شهرضا با اعتباری 

بالغ بر ۲۴۳ میلیارد تومان آسفالت شده‌است. وی افزود: ۵۰ هزار تن آسفالت مورد نیاز از کارخانه 

آسفالت شهرداری شهرضا و ۲۸ هزار و ۵۰۰ تن نیز توسط بخش خصوصی تأمین شده‌است. تاکی 

بیان کرد: یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های یک شهر زیبا، وضعیت آسفالت خیابان‌ها و معابر آن است و 

تأثیر زیادی بر منظر شهر از نگاه شهروندان دارد.

 جاده جدید تقاطع غیرهمسطح تیران 
به کمربندی متصل شد

رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای تیران و کرون گفت: جاده جدید تقاطع غیرهمسطح 
ورودی شرقی تیران از سمت اصفهان به کمربندی غرب اصفهان متصل شد. 

بهنام پاکدامن در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: پروژه احداث تقاطع غیرهمسطح ورودی شرقی 
تیران که از چهار سال گذشته شروع شده بود به سرانجام رسید و در حال حاضر جاده جدید متصل 
به کمربندی این شهر به‌سمت غرب استان متصل شد. وی افزود: رانندگانی که قصد ورود به جاده 
کمربندی تیران را دارند باید از پیش از ورود به تقاطع غیرهمسطح از سمت راست وارد جاده 
کمربندی شوند. رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای تیران و کرون ادامه داد: جاده کمربندی 
به سمت نجف‌آباد نیز تا پایان آذرماه تکمیل و مورد بهره‌برداری قرار خواهد گرفت. پاکدامن اضافه 
کرد: تابلوهای هشداری و اطلاع‌رسانی برای ورود به کمربندی در جاده اصفهان به تیران نصب شده 

تا خودروهای سنگین پیش از پل وارد جاده جدید شوند. 

وی با بیان اینکه جاده قبلی ورودی کمربندی تیران به سمت غرب استان اصفهان مسدود شده 

است، خاطرنشان کرد: پس از گذر از روی پل ورودی امکان تغییر مسیر و ورود به جاده کمربندی 

وجود ندارد. رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای تیران و کرون وجود تأسیسات و شبکه‌های 

انتقال انرژی و فیبر نوری از محل اجرای پروژه و شرایط جوی را از عوامل تأخیر در اجرا و بهره‌برداری 

این پروژه اعلام کرد. پاکدامن ادامه داد: این پروژه با مشارکت شهرداری تیران و با هدف ایمن‌سازی 

و کاهش حوادث ترافیکی اجرا شده و پس از تکمیل و بهره‌برداری نهایی پروژه پل قدیمی تخریب 

می‌شود. وی به نصب علائمِ خط‌کشی و انجام اصلاحات هندسی اتصال جاده جدید به کمربندی 

غرب اصفهان اشاره کرد و گفت: جاده کمربندی تیران از سمت داران به اصفهان نیز پس از آسفالت 

و خط کشی بازگشایی خواهد شد. رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای تیران و کرون با بیان 

اینکه بالغ بر ۵۰۰ میلیارد ریال برای اجرای این پروژه هزینه شده یادآور شد: هزینه آسفالت و تکمیل 

آن به این هزینه کرد اضافه نشده و پس از تصفیه حساب و تأمین نیازها اعلام خواهد شد. پاکدامن 

افزود: حجم بالایی از ترافیک جاده‌های غرب استان اصفهان از این مسیر می‌گذرد که ایمن‌سازی 

و احداث این پروژه ضرورت داشت.

با مسئولان

پیشرفت ۷۰ درصدی آبرسانی 
به ۲۲ روستای فریدونشهر

فرماندار فریدونشهر گفت: بیش از ۷۰ 
درصد آبرسانی به ۲۲ روستای شهرستان 
فریدونشهر انجام شده است. حمید رحیمیان 
در گفت‌وگو با »فارس« اظهارکرد: توسعه حوزه 
گردشگری مهم‌ترین اولویت کاری شهرستان 
در سال گذشته بوده است که تحقق آن‌ می‌تواند 
موجب تحول اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی 
شهرستان شود. وی با اشاره به اقدامات 
عمرانی صورت‌گرفته افزود: برای بهسازی و 
آسفالت راه‌های ارتباطی روستایی شهرستان 
فریدونشهر ۱۰۰ میلیارد تومان هزینه شده است. 
رحیمیان بیان کرد: حدود ۱۶۰ کیلومتر از راه‌های 
ارتباطی روستایی شهرستان فریدونشهر خاکی 
است و بهسازی آنها به‌صورت مرحله‌ای در 
دستور کار قرار دارد. فرماندار فریدونشهر از 
پیشرفت ۷۰ درصدی طرح آبرسانی به ۲۲ 
روستای شهرستان خبر داد و گفت: برای 
اجرای این طرح و احداث ۷۵ کیلومتر خط 
انتقال آب به ۱۳ روستای بخش مرکزی و ۹ 
روستای بخش موگویی، بیش از ۲۲۰ میلیارد 
تومان هزینه شده است. وی با اشاره به تجربه 
جنگ ۱۲ روزه اخیر و ضرورت افزایش تاب‌آوری 
شهرستان خاطرنشان کرد: این تجربه نشان 
داد تمامی دستگاه‌های اجرایی باید با رویکرد 
پدافند غیرعامل آمادگی کامل برای مدیریت 
بحران را داشته باشند. رحیمیان بیان کرد: 
باتوجه‌به آغاز فصل سرما، دستگاه‌ها موظف‌اند 
نسبت به تجهیز ماشین‌آلات، تأمین سوخت و 
آرد اقدام کنند. فرماندار فریدونشهر با بیان اینکه 
همراهی و پشتیبانی مردم اصلی‌ترین عامل 
موفقیت برنامه‌های شهرستان است گفت: 
ما مسئولان بخشی از مردم هستیم و وظیفه 
داریم خدمات را با صداقت، شفافیت و احترام 
ارائه کنیم، خوش‌اخلاقی و تکریم مراجعان باید 
در اولویت عملکرد دستگاه‌ها باشد. وی با اشاره 
به انتخابات شوراهای اسلامی، دستگاه‌های 
اجرایی را مکلف کرد با تمام ظرفیت در روند 
برگزاری انتخابات مشارکت کنند. رحیمیان 
از اداره مخابرات خواست نسبت به بررسی 
و تقویت پوشش مخابراتی شعب اخذ رأی 

اقدام نماید.

اخبار

استان

رئیس اورژانس کاشان با بیان اینکه حوادث ترافیکی کاشان طی شش ماهه 
نخست سال جاری 31 فوتی داشته است، گفت: 6512 مصدوم نیز در این مدت 

ناشی از تصادفات به ثبت رسیده است. 
مهرداد فرزندی‌پور در گفت‌وگو با »تسنیم« اظهار کرد: از یکم فروردین ماه  تا اول 
مهرماه 1404 امسال، 21هزار و 250مأموریت توسط عوامل اورژانس شهرستان 
کاشان انجام شده که 4889 مورد مربوط به مأموریت‌های حوادث ترافیکی 
بوده است.  وی با بیان اینکه این حوادث ترافیکی 6512 مصدوم برجای گذاشته 
است، افزود: 610 نفر از مصدومان تصادفات در محل درمان و 4887 نفر نیز به 
بیمارستان منتقل و 31 نفر نیز در این حوادث فوت شدند. رئیس مرکز اورژانس 
پیش بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه علوم‌ پزشکی کاشان خاطرنشان 

کرد: تعداد مأموریت‌های اورژانس سال قبل در همین مدت مشابه، 21هزار و 
551 مأموریت بوده که 5368 مأموریت مربوط به حوادث ترافیکی بوده که 6601 
مصدوم داشت. وی با بیان اینکه از مصدومان حوادث سال گذشته 5118  نفر 
اعزام، 501 مورد درمان در محل و 36 نفر فوت شده بودند، تصریح کرد: تعداد 
مأموریت‌های ترافیکی شش ماه اول سال 1404 نسبت به سال قبل 8.92 درصد 
کاهش یافته است. فرزندی‌پور با بیان اینکه خوشبختانه فوتی‌های تصادفی 6 
ماه اول سال 1404 نسبت به مدت مشابه سال قبل 13.8 درصد کاهش داشته 
است، تأکید کرد: بر اساس گزارش‌ ارسالی از واحد آمار اورژانس عمده‌ترین علل 
وقوع حوادث ترافیکی در منطقه، عوامل انسانی شامل بی‌احتیاطی، عدم توجه به 

جلو و سرعت غیرمجاز است. 

طی 6 ماهه نخست سال جاری؛ 

حوادث ترافیکی کاشان 31 فوتی و6512 مصدوم داشته است

 آگهی مزايده مرحله دوم

 مهدی مختاری- شهردار كليشاد و سودرجان

شهرداری كليشاد و سودرجان به استناد مصوبه شماره 406 / 6 / 1404 مورخ 26 / 05 / 1404 شورای محترم اسامی شهر در نظر دارد نسبت به اجاره 
 بازار هفتگی )دوشنبه بازار( شامل 291 غرفه صرفاً از طريق سامانه ستاد )WWW.Setadiran.ir( اقدام نمايد. لذا از متقاضيان واجد الشرايط دعوت 

می گردد مطابق با زمان بندي اعلامي در مزايده شركت فرمايند.
1(تاريخ انتشار: 21/ 08/ 1404             

2(مهلت دريافت اسناد: تا ساعت 19 مورخ  01/ 09/ 1404
3(مهلت ارسال پيشنهاد: تا ساعت 19 مورخ  11/ 09/ 1404  

4(تاريخ بازگشايی: ساعت 15مورخ 12/ 09/ 1404
-ساير اطلاعات و جزئيات مربوط به معامله در اسناد مزايده مندرج می باشد.

-شهرداری در رد و قبول هر يک از پيشنهادها مختار است.

م الف ۲۰۴۵۹۲۳

نوبت دوم

در آستانه فرارسیدن هفته بسیج، فرمانده سپاه ورزنه از اجرای بیش از ۲۲۰ برنامه در 
این شهرستان خبر داد و گفت: با افتتاح چهار پایگاه جدید، برگزاری رزمایش رزمی، 
رویدادهای معنوی و طرح‌های اجتماعی از جمله تهیه ۴۰ سری جهیزیه، خدمات 
بسیج امسال گسترده‌تر از سال‌های گذشته خواهد بود. فرمانده سپاه ناحیه ورزنه 
با اشاره به آغاز هفته بسیج گفت: در هفته بسیج امسال، ۴۲ پایگاه بسیج شهرستان 
بیش از ۲۲۰ برنامه در حوزه‌های فرهنگی، اجتماعی، جهادی، علمی و ورزشی اجرا 
خواهند کرد. سرهنگ مجتبی باقری افزود: عطر‌افشانی قبور شهدا، برگزاری نماز 
استسقا و نماز طلب باران، استقبال از کاروان اهالی بهشت و برپایی یادواره‌های 
شهدا از شاخص‌ترین برنامه‌های معنوی این هفته است. وی از افتتاح 4 پایگاه 
جدید بسیج در روستاهای کفران، کفرود و شهر ورزنه خبر داد و گفت: ساختمان 
چند پایگاه روستایی نیز آماده بهره‌برداری است. وی با اشاره به برنامه‌های علمی 
بسیج گفت:جشنواره جهادگران علم و پژوهش با فعال شدن دبیرخانه و اعلام 
فراخوان مقالات در محورهای پژوهشی، علمی، ابتکاری و اختراعات برگزار خواهد 
شد. سرهنگ باقری گفت: مسابقات ورزشی با همکاری اداره ورزش و جوانان 
برگزار می‌شود و رزمایش گروه‌های رزمی پایگاه‌های مقاومت در تاریخ 5 آذرماه 
انجام خواهد شد. وی افزود: برنامه شکوه اقتدار بسیج و حضور منسجم گردان‌های 

عملیاتی در نماز جمعه نیز از برنامه‌های مهم این هفته است. فرمانده سپاه ورزنه 
 با بیان اجرای پویش همدلی اعلام کرد: آزادی یک زندانی جرائم غیرعمد و تهیه
۴۰ سری جهیزیه در رزمایش همدلی در دستور کار قرار دارد. وی همچنین از 
برگزاری رزمایش رزمی 5 آذر، مسابقات ورزشی و نمایشگاه دستاوردهای 
پایگاه‌های اسوه خبر داد و افزود: ثبت‌نام در کتابخانه‌های عمومی این هفته رایگان 
است و اماکن ورزشی با بیش از ۶۰ درصد تخفیف در اختیار بسیجیان قرار می‌گیرد.

برگزاری ۲۲۰ برنامه در هفته بسیج ورزنه



استان اصفهان از مرز ۲۵۴ میلیون دلار سرمایه‌گذاری خارجی 
عبور کرد

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان اصفهان گفت: میزان سرمایه‌گذاری خارجی مصوب در 
استان طی سال جاری با جهشی قابل توجه، از مرز ۲۵۴ میلیون دلار گذشت و نسبت به سال گذشته 
رشدی چشمگیر را ثبت کرد. ناصر یارمحمدیان روز گذشته در گفت و گو با »ایرنا« با اشاره به عملکرد 
هیات سرمایه‌گذاری خارجی در سال جاری اظهار کرد: در این مدت ۲۰ مجوز برای اجرای طرح‌های 
خارجی در استان تصویب شد که ارزش آن‌ها در مجموع به ۲۵۴ میلیون و 91 دلار می‌رسد. به گفته 
وی، این سطح از جذب سرمایه نسبت به دوره مشابه سال ۱۴۰۳ از نظر تعداد 5 برابر و از حیث ارزش 
بیش از ۳۹ برابر افزایش داشته است. وی افزود: در سال ۱۴۰۳ مجموع پروژه‌های دارای مجوز 
سرمایه‌گذاری خارجی در استان ۱۹ طرح و ارزش آنها کمتر از ۲۰۰ هزار دلار بوده است و رقم مصوب 
سال جاری نه‌تنها از کل پروژه‌های سال گذشته عبور کرده بلکه چندین برابر آن را پشت سر گذاشته 
است. مدیرکل امور اقتصادی و دارایی استان اصفهان تأکید کرد: روند رو به رشد ورود سرمایه‌های 
بین‌المللی نشان‌دهنده تأثیر سیاست‌های تسهیلی دولت در بهبود فرایندهای اداری و ایجاد 
جذابیت بیشتر برای حضور فعالان اقتصادی خارجی است. وی تصریح کرد: این اداره‌کل با همکاری 
دستگاه‌های مرتبط راهبرد خود را بر توسعه تعاملات و حمایت از متقاضیان سرمایه‌گذاری قرار داده 

و تحقق شعار سال را یکی از مهم‌ترین جهت‌گیری‌های خود می‌داند.

جهش تاریخی اصفهان در شاخص ملی کسب‌وکار
یارمحمدیان در ادامه از ارتقای چشمگیر جایگاه اصفهان در شاخص ملی محیط کسب‌وکار خبر داد 
و گفت: استان که سال گذشته رتبه بیست‌ و هشتم را در این شاخص داشت، در تابستان ۱۴۰۴ به 
جایگاه دوم کشور رسیده و یکی از کم‌نظیرترین جهش‌های ثبت‌شده در سال‌های اخیر را تجربه 
کرده است. وی با تشریح نتایج پایش ملی محیط کسب‌وکار افزود: امتیاز ثبت‌شده برای استان 
۵.۷۸ و امتیاز میانگین کشور ۶.۲۸ بوده که نشان‌دهنده بهبود محسوس و شرایط مساعدتر فعالیت 
اقتصادی در اصفهان است. وی افزود: بر اساس این ارزیابی، سه استان خراسان رضوی، اصفهان و 
البرز به ترتیب بهترین وضعیت محیط کسب‌وکار را در فصل تابستان ۱۴۰۴ داشته‌اند. مدیرکل امور 
اقتصادی و دارایی استان اصفهان بیان کرد: وضعیت محیط کسب‌ و کار در بخش خدمات با امتیاز 
۵.۹۷ نسبت به بخش‌های کشاورزی و صنعت مطلوب‌تر ارزیابی شده است. جایگاه اصفهان در 
تابستان سال گذشته در رتبه بیست‌وهشتم قرار داشت و این استان طی 4 فصل، ۲۶ پله صعود را در 

کارنامه خود ثبت کرده است.
این گزارش ملی به‌صورت فصلی وضعیت محیط کسب‌وکار کشور و استان‌ها را ارزیابی می‌کند و 
یارمحمدیان معتقد است تداوم این روند می‌تواند زمینه‌ساز افزایش سرمایه‌گذاری، تنوع‌بخشی به 

فعالیت‌های اقتصادی و تقویت جایگاه اصفهان در نقشه سرمایه‌گذاری کشور باشد.

فیبر نوری به شهر اصفهان رسید
تفاهم نامه اجرای پروژه فیبرنوری منازل و کسب و کارها در کلانشهر اصفهان با حضور مدیر کل 

ارتباطات استان، شهردار اصفهان و مدیران عامل سه اپراتور به امضا رسید. 
به گزارش »بازار«، مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان اصفهان در مراسم امضای تفاهم نامه 
فیبرنوری شهر اصفهان با سه اپراتور آسیاتک، شاتل و مخابرات اظهار کرد: تفاهم نامه شرکت مخابرات 
در حاشیه نمایشگاه الکامپ اصفهان و شرکت های شاتل و آسیاتک در محل شهرداری اصفهان با 
حضور اعضای شورای شهر به امضاء رسید. جعفر مطلب زاده افزود: بر این اساس آسیاتک منطقه 
۱۵ شهر، شاتل منطقه ۱۳ شهر و مخابرات منطقه 7 شهر را شروع خواهند کرد و عملیات عمرانی آن 
را تا نیمه اسفند سال جاری به اتمام خواهند رساند. وی اضافه کرد: پروژه فیبر نوری منازل و کسب و 
کارها در استان اصفهان تا کنون نزدیک به ۶۴ هزار مشترک دارد و توسط ۶ اپراتور مخابرات، آسیاتک، 

ایرانسل، فناپ، شاتل و های وب در ۵۵ شهر استان در حال انجام یا به اتمام رسیده است.

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان:

۸۰ درصد واحدهای صنعتی استان اصفهان فعال است
مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان اصفهان گفت: حدود 
7500 واحد بهره بردار صنعتی در استان اصفهان وجود دارد که ۸۰ 
درصد از آنها فعال و ۲۰ درصد راکد و تعطیل است. به گزارش »ایرنا«، 
محمدجواد بگی در همایش ارتقای ایمنی و پدافند غیرعامل در 
شهرک‌ها و نواحی صنعتی استان اصفهان افزود: شرکت شهرک‌های 
صنعتی استان اصفهان با برخورداری از ۸۳ شهرک صنعتی فعال دولتی 
و حدود ۱۳ پروژه در دست احداث، توسعه شهرک‌ها و نواحی صنعتی 
جدید را با رویکرد تقویت تاب‌آوری و رعایت ملاحظات پدافند غیرعامل 
دنبال می‌کند. وی افزود: ۱۶۰ هزار نفر به طور مستقیم در شهرک ها و 
نواحی صنعتی استان مشغول به فعالیت هستند. اصفهان به عنوان 
نخستین استان اقدام به استفاده از آب‌های نامتعارف )پساب( در 
صنعت کرده و در سال جاری هم قرارداد خرید ۶۳۰ لیتر پساب منعقد 
شده است. وی اضافه کرد: بارگذاری مصارف صنعتی و فضای سبز 
در شهرک‌ها و نواحی صنعتی استان اصفهان تا پایان سال ۱۴۰۵ جدا 
خواهد شد. بگی خاطرنشان کرد: نوع و ماهیت شهرک‌ها و صنایع 
استان با هم متفاوت است و بعضی از صنایع حساس و مهم هستند و 
بعضی از آنها در رده‌های پایین حساسیت قرار دارند اما به هیچ عنوان 
شهرک صنعتی عمومی جدیدی در استان راه اندازی نخواهد شد و 
سیاست مدیریت شرکت شهرک‌ها در این دوره توسعه شهرک‌های 
صنعتی تخصصی است. وی بیان کرد: مطالعات پدافند غیر عامل در 
شهرک ها و نواحی صنعتی استان از دوره گذشته شروع و واحدهای 
خطرپذیر و تأسیسات خطرپذیر مشخص شدند. مدیرعامل شرکت 
شهرک‌های صنعتی استان اصفهان افزود: در این راستا سرمایه‌گذاران 
باید در واحدهای صنعتی خود به عنوان جزئی از شهرک صنعتی، 
اقدامات متناسب با الزامات پدافند غیرعامل را انجام دهند، چرا که 
هزینه پیشگیری به مراتب کمتر از درمان است. بگی تصریح کرد: 
کارگروه‌های تخصصی در حوزه‌های پدافند غیرعامل شیمیایی، 
سایبری، بیولوژیک و زیرساخت در شرکت شهرک‌های صنعتی استان 
تشکیل شده و معاونان و مدیران شرکت به صورت فعال با شرکت‌های 

خدماتی مدیریت شهرک‌ها همکاری دارند.

هزینه برای پدافند غیر عامل سرمایه گذاری است
فرمانده سپاه صاحب الزمان)عج( استان اصفهان نیز در این همایش 
گفت: هزینه برای گسترش پدافند غیرعامل در سطوح مختلف جامعه 
در واقع نوعی سرمایه گذاری با نتایج مطلوب است. سرتیپ پاسدار 
مجتبی فدا افزود: هرگونه هزینه در زمینه پدافند غیرعامل، برای کاهش 
خسارت های جانی و مالی و مسائل اقتصادی، نوعی سرمایه گذاری 

است. وی ادامه داد: پدافند غیرعامل راهکاری برای حفظ و حراست از 
سرمایه هاست، نه تحمیل هزینه بر دستگاه‌های اجرایی و این مسئله 
ای است که باید مورد توجه قرار داشته باشد. پدافند غیرعامل در 
جایگاهی بالاتر از پیشگیری و در حقیقت مصونیت سازی است و اگر 
فرصت های در اختیار ما پیوست پدافندی نداشته باشند، به تهدیداتی 

مخرب تبدیل می شوند. 

سطح بندی واحدهای پرخطر در شهرک‌های صنعتی ضروری است 
معاون صنعت، تجارت و صنایع دفاعی سازمان پدافند غیرعامل کشور 
نیز دراین همایش گفت: واحدهای صنعتی خطرزا و پرخطر در شهرک‌ها 
و نواحی صنعتی باید شناسایی و سطح بندی شوند. امیر سرتیپ علی 
ملک افزود: بر اساس دستورالعملی که در این زمینه تدوین شده باید 
شناسایی و سطح بندی واحدهای خطرزا در راستای مدیریت مخاطرات 
مورد توجه جدی قرار گیرد. واحدهای صنعتی حساس و مهم باید در 
شهرک‌ها و نواحی صنعتی شناسایی و سطح بندی شوند و در این 
زمینه حداکثر ایمنی، امنیت و پدافند غیر عامل مورد توجه قرار گیرد. 
وی با اشاره به تعریف شعار امسال این سازمان در ۲ حوزه تاب آوری 
زیرساختی و پایداری اجتماعی، اظهار کرد: توان بازدارندگی در کشور 
بسیار قوی است و دشمنان در محاسبات خود با اشتباه بزرگی مواجه 
شدند. اقتدار نیروهای مسلح، فرماندهی عالی فرمانده معظم کل قوا 
و انسجام ملی در جنگ ۱۲ روزه نوعی بازدارندگی برای کشور ایجاد کرد. 
ملک خاطرنشان کرد: احتمال وقوع مجدد جنگ کم است اما شرط عقل 

این است که همیشه باید در آمادگی کامل قرار داشته باشیم. وی بیان 
کرد:‌ صنعت و شهرک های صنعتی از حوزه های با اهمیت در پدافند غیر 
عامل محسوب می شوند و بر اساس شاخص های علمی و کارشناسی 
۱۵ حوزه در زمینه زیرساخت ها تعریف شده که با توجه به نقش آنها 
در اقتصاد و اشتغال از اهمیت ویژه ای برخوردار است. معاون سازمان 
پدافند غیرعامل کشور افزود:‌ امروز با تهدیدات بسیار پیچیده و فنی در 
حوزه صنعت و شهرک های صنعتی مواجه هستیم و باید متناسب با آن 
یک سری اقدامات را در سطح شهرک ها و نواحی صنعتی انجام دهیم. 
وی با اشاره به اینکه مصوبات کمیته دائمی پدافند غیر عامل برای همه 
دستگاه‌های اجرایی و بخش خصوصی لازم الاجراست، گفت: باید طرح 
جامع مدیریت شهرک ها و کاهش آسیب پذیری و مسائل مدیریت 
بحران، امنیت و ایمنی و دفاع و پدافند غیر عامل در همه شهرک های 
صنعتی مورد توجه قرار گیرد و ساختار، وظایف و نقش ها در شهرک 
های صنعتی شفاف و مشخص باشد. ملک با بیان اینکه یکی از اهداف 
پدافند غیر عامل، تداوم تولید است، تصریح کرد: اولویت ما در گذشته 
مقابله با تهدیدات سایبری بود اما امروز تهدیدات نظامی در اولویت 
سازمان پدافند غیر عامل قرار گرفته است. معاون سازمان پدافند غیر 
عامل کشور با اشاره به تهدیدات درون زا گفت: راه اندازی گشت‌های 
بسیج در شهرک های صنعتی از اقدامات خوبی بود که در راستای مقابله 
با تهدیدات داخلی، کمک خوبی به ما کرد. تجهیزات شهرک‌های صنعتی 
باید کافی و کامل باشند و باید هر استان، هر شهرک و هر واحد صنعتی 
در حوزه ایمنی تجهیزات لازم و کافی را در اختیار داشته باشد. ملک با 
بیان اینکه باید آموزش های تخصصی به تیم های مدیریت بحران در 
شهرک های صنعتی ارائه شود، ادامه داد:‌ رزمایش در زمینه پدافند غیر 
عامل به ویژه در مناطق حساس و مهم باید دستکم به طور سالیانه انجام 
شود و این رزمایش‌های تخصصی به ویژه در حوزه های شیمیایی خیلی 

مفید و موثر است.
به گزارش »ایرنا«، همایش ارتقای ایمنی و پدافند غیر عامل در 
شهرک‌ها و نواحی صنعتی استان اصفهان روز یکشنبه با حضور معاون 
صنعت، تجارت و صنایع دفاعی سازمان پدافند غیرعامل کشور در اتاق 
بازرگانی اصفهان برگزار شد. ۸۰ شهرک صنعتی مصوب در اصفهان وجود 
دارد که از این تعداد ۷۵ شهرک عملیاتی شده و در حال واگذاری است. 
تاکنون ۵۰ درصد از شهرک‌های صنعتی استان به ظرفیت نهایی خود 
رسیده که بیش از ۱۷۰ هزار نفر در آنها فعال و مشغول کار هستند. اصفهان 
بیش از 9000 واحد تولیدی کوچک و بزرگ با سرمایه ۲۲۱ هزار میلیارد 
ریال و اشتغال ۲۶۳ هزار نفر و حدود ۸۴۰ معدن در حال بهره‌برداری با 

سرمایه‌گذاری بیش از ۱۰ هزار میلیارد ریال دارد.

خبر روز

وعده جدید دولت؛ ارائه ۱۰ هزار واحد استیجاری تا پایان سال
دولت قصد دارد تا پایان سال جاری، ۱۰ هزار واحد مسکونی استیجاری )واحد اجاره‌ای( را در اختیار 
خانواده‌ها و زوج‌های جوان قرار دهد. این واحدها از طریق خریداری آماده شده و به متقاضیان ارائه 
می‌شوند.  به گزارش »فارس«، اجرای طرح محدود به کلانشهرها و شهرهای بزرگ است و شهرهای 
کوچک و روستاها در اولویت قرار ندارند. تأمین مالی این طرح عمدتاً از محل »آورده‌های داخلی وزارت 
راه و شهرسازی« صورت می‌گیرد و برخی از واحدهای سازمانی وزارت راه در شمال کشور فروخته خواهند 
شد تا منابع مالی لازم برای خرید واحدهای کوچک‌تر و مناسب جوانان فراهم شود. طرح مسکن 
استیجاری با همکاری بنیاد مسکن انقلاب اسلامی و سازمان ملی زمین و مسکن اجرا می‌شود و وزارت 
راه متعهد شده خدمات زیربنایی و روبنایی این واحدها را تأمین کند تا پروژه‌ها به‌صورت پایدار پیش 
بروند. بسته حمایتی دولت شامل افزایش تسهیلات قرض‌الحسنه برای دهک‌های پایین نیز است. 
با وجود وعده ۱۰ هزار واحد، برخی کارشناسان معتقدند که این طرح در همه نقاط کشور اجرا نمی‌شود و 
»گستردگی محدودی« دارد. معاون وزیر راه و شهرسازی اعلام کرده که پروژه‌های مسکن استیجاری 
عمومی در برخی مناطق به دلیل مسائل اقتصادی، فنی یا مکانی توجیه‌پذیری لازم را نداشته‌اند. خشایار 
باقرپور، رئیس اتحادیه تعاونی‌های عمرانی تهران، تأکید کرده که تحقق این طرح بدون تأمین منابع مالی 
مشخص و پایدار، همانند تجربه طرح‌های قبلی مسکن مهر و نهضت ملی مسکن دشوار خواهد بود. وی 

افزود که ورود بخش خصوصی نیز به دلیل ریسک بالای اقتصادی و بازده پایین طرح محدود است.
آمار رسمی وزارت راه و شهرسازی نشان می‌دهد که طی شش سال گذشته از آغاز نهضت ملی مسکن، 
تنها بخش کوچکی از واحد مسکونی به‌صورت قطعی تحویل مردم شده است، در حالی که وعده ساخت 
سالیانه یک میلیون واحد داده شده بود. بخش عمده منابع نهضت ملی مسکن از محل آورده مردم و 
تسهیلات بانکی تأمین شده و فاصله میان وعده‌ها و تحقق واقعی، بسیار چشمگیر است. این موضوع 
پرسش‌هایی جدی درباره ظرفیت دولت برای اجرای طرح مسکن استیجاری ایجاد کرده است. 
کارشناسان اقتصادی و مسکن معتقدند موفقیت طرح مسکن استیجاری تنها در صورت تأمین منابع 
مالی شفاف، حمایت‌های بلندمدت دولتی و ورود بخش خصوصی ممکن است. بهره‌گیری از مدل‌های 
اجاره بلندمدت، استفاده از تسهیلات کم‌بهره و مدیریت هوشمند پروژه‌های مسکونی نیز از دیگر 
پیش‌شرط‌های موفقیت است. همچنین، نبود هماهنگی میان نهادهای دولتی، کندی تخصیص زمین 
و فقدان سیستم پایش مؤثر از جمله چالش‌هایی هستند که باید پیش از اجرای طرح حل شوند. در غیر 
این صورت، این برنامه نیز در مسیر طرح‌های ناکام مسکن مهر و نهضت ملی مسکن قرار خواهد گرفت.

خبر مهم درباره حقوق بازنشستگان؛ تغییرات در راه است
معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور با اشاره به اینکه حقوق بازنشستگان 
نزدیک‌تر به دریافتی دوران شغلی می‌شود، از تصویب لایحه افزایش اقلام مشمول کسور بازنشستگی 
در هیئت دولت خبر داد. به گزارش »بازار«، به موجب این لایحه، فوق‌العاده مناطق کمتر توسعه‌یافته و 
بد آب و هوا، اضافه‌کار، حق‌التدریس غیرموظف معلمان و اعضای هیئت علمی، نوبت‌کاری و بخشی از 
پرداخت‌های رفاهی کارکنان، مشمول کسور بازنشستگی خواهند شد. علاءالدین رفیع‌زاده افزود: لایحه 
اصلاح ماده )۱۰۶( قانون مدیریت خدمات کشوری با هدف جلوگیری از کاهش محسوس دریافتی 
کارکنان در زمان بازنشستگی و تقویت منابع صندوق‌های بازنشستگی تدوین شد و ۲۵ آبان‌ماه در هیئت 
دولت تصویب شد. وی افزود: در حال حاضر بسیاری از پرداخت‌هایی که کارمندان در زمان اشتغال 
دریافت می‌کنند، از جمله اضافه‌کار و مزایای رفاهی، مشمول کسور بازنشستگی نیست و همین موضوع 
باعث کاهش چشمگیر حقوق در دوران بازنشستگی شده است. تصویب این لایحه، علاوه بر کاهش 
اختلاف دریافتی شاغلان و بازنشستگان، منابع پایدار صندوق‌های بازنشستگی را تقویت می‌کند. معاون 
رئیس‌جمهور تصریح کرد: با تصویب این لایحه در مجلس، هماهنگی میان کارکنان تابع قانون مدیریت 
خدمات کشوری با مشمولان قانون کار از حیث مشمول کسور شدن اضافه‌کار افزایش می‌یابد و نیاز به 
تدوین قوانین حمایتی مشابه کاهش می‌یابد؛ اقدامی که پایداری بلندمدت صندوق‌های بازنشستگی 

را تضمین می‌کند.

  کاهش 45 درصدی 
حجم آب سد زاینده‌رود 

نسبت به سال قبل
براساس آخرین آمار اعلام‌شده از سوی دفتر 

مطالعات پایه منابع آب، حجم آب پشت سد 

زاینده‌رود نسبت به سال گذشته ۴۵ درصد 

کاهش داشته است.

 به گزارش »ایمنا«، بر اساس آخرین آمار 

اعلام‌شده از سوی دفتر مطالعات پایه منابع 

آب، از ابتدای سال آبی تا 25 آبان ۱۴۰۴ از 

مجموع ۶۶ سد، موجودی مخزن ۶۴ سد 

در کشور کاهش و ۲ سد افزایش داشته 

است. بیشترین کاهش حجم سد مربوط 

به »شمیل و نیان« در استان هرمزگان است 

که نسبت به سال گذشته ۱۰۰ درصد کاهش 

پیدا کرده، سپس سد »وشمگیر، گلستان، 

بوستان« در استان گلستان ۹۹ درصد، سد 

»امیرکبیر« در استان تهران ۸۶ درصد و 

»سفید رود« در استان گیلان ۸۴ درصد 

کاهش حجم را ثبت کرده‌اند. از سوی دیگر 

بیشترین افزایش حجم مربوط به »یامچی« 

در استان اردبیل با ۳ درصد رشد سپس 

»سلیمانشاه« در استان کرمانشاه یک درصد 

افزایش را ثبت کرده‌اند.

 سد طالقان در استان های تهران و البرز 

اکنون ۱۴۱ میلیون مترمکعب آب دارد که 

برابر ۳۴ درصد از حجم این سد است و 

نسبت به سال گذشته ۴۲ درصد کاهش 

نشان می‌دهد. در خوزستان که پرآب‌ترین 

جلگه کشور است نیز »زنجیره کارون« 

6402 میلیون متر مکعب، »سد دز« ۹۳۷ 

میلیون متر مکعب، »سد کرخه« بیش از 

1041 میلیون متر مکعب، »سد جره« ۱۰۹ 

متر مکعب و »سد مارون« ۱۹۸ میلیون متر 

مکعب آب دارد. حجم آب موجود مخازن در 

سال جاری به ۱۶.۹۱ رسیده که نسبت به سال 

گذشته ۲۶ درصد کاهش را ثبت کرده است. 

حجم آب پشت سد زاینده‌رود هم به ۱۳۲ 

میلیون متر مکعب رسیده که برابر با ۱۱ درصد 

از حجم سد بوده و نسبت به سال گذشته ۴۵ 

درصد کاهش را ثبت کرده است.

سه شنبه ۲۷ آبان ۲۷/۱۴۰۴ جمادی الاول ۱۸/۱۴۴۷ نوامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۸۶
با مسئولاناقتصاد

اخبار

فعال صنعتی گفت: تابستان تمام شده اما هزینه ناترازی انرژی همچنان 
بر دوش صنایع و کارگران سنگینی می‌ کند. رسول حریرچی، در گفت و گو 
با »بازار« اظهار کرد: قطعی برق تمام نشد، بلکه اثراتش ادامه دارد. امروز 
واحدهایی داریم که بعد از سه ماه توقف تولید هنوز نتوانسته ‌اند به توان عادی 
برگردند. خطی که خاموش شده، هزینه راه‌اندازی دوباره دارد و همین هزینه 

از حقوق کارگر یا ساعات کارش کم می‌شود. 
وی توضیح داد: در ظاهر مهر ماه برق پایدار شده، ولی نقدینگی در واحدها ته 
کشیده. وقتی تابستان تولید متوقف می‌شود، فروش هم پایین می‌آید. حالا 
کارفرما در پاییز حقوق عقب ‌مانده و بدهی سوخت جایگزین دارد. برق هست 
اما سرمایه نیست. فعال صنعتی و مدیرعامل شهرک صنعتی مورچه‌ خورت 
با بیان اینکه جاماندن از تولید در تابستان موجب لغو برخی سفارش‌ها شده و 
شرکت‌ها را وادار کرده برای حفظ قراردادها اضافه‌کاریِ بدون مزد اجرا کنند یا 
نیرو را موقت تعلیق کنند، ابراز کرد: همین اقدام‌ها حقوق واقعی کارگر را نسبت 

به خرداد حداقل ۲۰ درصد پایین آورده است. واحدها هنوز بابت گازوئیل آزاد 
تابستان بدهکارند. هیچ بازپرداخت یا بخشودگی هم ابلاغ نشده است؛ در 
نتیجه اولویت پرداخت حقوق در لیست هزینه به انتها رفته است. همین باعث 
نارضایتی و مهاجرت نیروی فنی شده. کارگری که سه ماه حقوق کامل نگرفته، 

پاییز را به امید زمستان تحمل نمی‌کند. 
وی تأکید کرد: مشکل، فقط خاموشی نیست بلکه فرسودگی شبکه و 
ناهماهنگی اطلاع‌ رسانی است؛ قطع برق بدون هشدار باعث از بین رفتن 
مواد اولیه شد. حالا هم بسیاری از قطعات وارداتی آسیب‌دیده، دوباره باید 
تأمین شود. صنعت در واقع هنوز از تابستان بیرون نیامده است. هزینه بحران 
برق در اصفهان تمام نشده است؛ فقط ماه عوض شده. کارخانه چراغ دارد اما 
توان پرداخت ندارد. باید برای جبران خسارت واحدهای صنعتی برنامه فوری 
تدوین شود؛ زیرا هر روز تأخیر یعنی یک شغل کمتر و سفره کوچک ‌تر برای 

خانواده کارگر.

معاون ارتباطات شرکت مخابرات ایران معتقد است مردم حاضرند آب و برقشان 2 ساعت 
قطع شود؛ ولی اینترنتشان نه! 

به گزارش »ایسنا«، داوود زارعیان در یک گفت‌وگوی تلویزیونی با بیان اینکه امروز یکسری 
از کسب و کارهای خانگی بر بستر اینترنت هستند، اظهار کرد: بسیاری از خرید و فروش‌ها و 
بسیاری از نرم‌افزارنویس‌ها و کسانی که در حوزه فناوری اطلاعات فعالیت می‌کنند، معمولًا 

بر بستر اینترنت هستند و خیلی از مشاغل بدون دفتر کار روی اینترنت فعالیت دارند.
 او خاطر نشان کرد: اینترنت امروز نیاز مهمی است و نظرسنجی‌هایی هم که انجام شده 
نشان می‌دهد که مردم حاضرند آب و برقشان دو ساعت قطع شود اما حاضر نیستند 

اینترنتشان قطع شود.

تابستان تمام شده اما؛

هزینه بحران برق در اصفهان تمام نشده است

مردم حاضرند آب و برقشان قطع شود؛ ولی اینترنتشان نه!

صادرکننده باسابقه زعفران اصفهان با اشاره به وجود دستکم ۵ حلقه واسطه در 

مسیر فروش زعفران تا صادرات نهایی گفت: این وضعیت باعث کاهش سود 

کشاورزان و در بازار بین‌المللی شده است.

 مسعود حبیبی در گفت و گو با »بازار« اظهار کرد: زعفران مرغوب استان در حال 

حاضر بدون نشان جغرافیایی اصفهان به بازار خارجی راه پیدا می‌کند و عملًا با 

کد صادراتی سایر استان‌ها خصوصاً خراسان ثبت می‌شود که این موضوع به 

معنای از دست رفتن هویت اقتصادی اصفهان است.

 وی افزود: فاصله نرخ ارز در سامانه نیما و بازار آزاد به تهدید جدی تبدیل شده 

است، در حال حاضر نرخ فعلی در سامانه حدود 36 هزار تومان است در حالی 

که هر دلار در بازار آزاد با نرخ میان 57 تا 58 هزار تومان معامله می‌شود و همین 

شکاف، صادرکنندگان را به مسیر قاچاق معکوس سوق داده است. وقتی 

اختلاف نرخ چنین گسترده است صادرکننده رسمی عملًا ضرر می‌دهد چون 

باید ارز را با نرخ نیما بازگرداند، بنابراین بخشی از صادرات از مسیر غیررسمی 

خارج می‌شود. 

صادرکننده باسابقه زعفران اصفهان خواستار ایجاد پایانه تخصصی صادراتی در 

اصفهان شد تا زعفران استان با برند محلی ثبت و بسته‌ بندی شود و افزود: اگر 

پایانه صادراتی شکل بگیرد ما می‌توانیم با حذف واسطه و اصلاح نظام ارزی، 

سهم استان را در صادرات رسمی رسمی حداقل دو برابر کنیم.

 وی تأکید کرد: تا زمانی که دولت درباره ساختار ارزی تصمیم شفاف نگیرد، 

طلای سرخ اصفهان همچنان در سایه صادر خواهد شد.

دلالان سود زعفران اصفهان را می بلعند 
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آگهی

مفاد آراء
8/326 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي 

و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
برابر رای شماره 3231 مورخ 1404/7/17 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جنوب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی، مالکيت آقای فرهاد 
مختاری کرچگانی به شناسنامه شماره 1160169012 کدملی 1160169012 فرزند 
سهراب در ششدانگ يکباب خانه مسکونی به مساحت 83/24 متر مربع مفروزی از 
پلاک شماره 4786 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان 
 مع الواسطه و به موجب بيع نامه عادی از طرف آقای حيدر نظری )مالک رسمی(

 به متقاضی واگذار گرديده است و متقاضی نيز به موجب يک فقره استشهاديه محلی 
 که به تاييد شهود محلی رسيده است اعلام داشته به مالک رسمی نامبرده فوق

 دسترسی ندارد. 
 لذا به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاريخ انتشار اولين  آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

م الف: 2039262  حسين عينی رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان
مفاد آراء

8/327 آگهي ابلاغ مفاد آراء صادره از هيات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان

در اجرای ماده يک قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذيل که از طرف اين هيات مبنی بر تاييد انتقال 
عادی و يا سهم مفروزی متقاضی صادر گرديده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
تا شخص يا اشخاصی که به  آرا مذکور اعتراض دارند از تاريخ اولين انتشار ظرف مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم نموده و در مهلت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض 
فرصت دارند نسبت به تقديم دادخواست به دادگاه صالحه و ارايه گواهی مبنی بر طرح 
دعوی اقدام نمايند و اقدامات ثبت موکول به ارايه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت 
انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد  و صدور 

سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
 1- راي شماره 140460302027001660 مورخ 1404/02/02 عبدالحسين هادی فرزند 
حبيب اله  بشماره شناسنامه 55  صادره از شهرضا بشماره ملی 1199086959 در سه دانگ 
يکباب ساختمان در حال ساخت احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمين  پلاک 79  فرعی 
از اصلی 15192  واقع در بخش 5  ثبت اصفهان به مساحت 239/16 متر مربع خريداری 

طی سند رسمی
2- راي شماره 140460302027001658 مورخ 1404/02/02 سيده فريده موسوی فرزند 
سيد محمد باقر  بشماره شناسنامه 2962  صادره از سميرم بشماره ملی 1209240491 در 
سه دانگ يکباب ساختمان در حال ساخت احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمين  پلاک 
79  فرعی از اصلی 15192  واقع در بخش 5  ثبت اصفهان به مساحت 239/16 متر مربع 

خريداری طی سند رسمی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

م الف: 2039395   مهدی صادقی وصفی رييس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق 
اصفهان

مفاد آراء
8/328 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460302026013759 مورخ 1404/06/17 هيات اول/  متقاضي حسن 
شفيعی به شناسنامه شماره 3305 کدملي 5649350183  فرزند حسينعلی نسبت به 
سه دانگ مشاع از ششدانگ يکباب خانه مسکونی به مساحت 220 متر مربع از پلاک 
15177/18 واقع در بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان برابر رای شماره 
140460302026013765 مورخ 1404/06/17 هيات اول متقاضی سيد کريم مير حاج به 
شناسنامه شماره 6433 کدملی 1282847341 فرزند حسن مبنی بر صدور سند مالکيت 
نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يک باب خانه مسکونی به مساحت 220 متر مربع از 

پلاک 15177/18 واقع در بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 
مورد درخواست به موجب سند 24065 مورخ 97/7/8 دفتر237  اصفهان به متقاضی 
انتقال قطعی گرديده و به نامش جريان ثبت می باشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت 

انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

م الف: 2039254  حسين زمانی علويجه  رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
اصفهان 

مفاد آراء
8/329 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 
برابر راي شماره  140460302007010264 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای احمدرضا محمدی کليشادی فرزند 
محمد علی  به شماره شناسنامه 36  در ششدانگ يکباب ساختمان به مساحت 182/10 
متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 19  اصلي واقع در کليشاد  بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان 

خريداری از مالک رسمی محمد علی محمدی فرزند عباس محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

م الف: 2039294  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

8/330 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140460302007010122 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای علی کاظم زاده فرزند محمد به 
شماره شناسنامه 296 صادره از قهدريجان در ششدانگ يکبابخانه به مساحت 214/61 متر 
مربع قسمتي از  پلاک 661 فرعی از 385  اصلي واقع در قهدريجان  بخش 9 حوزه ثبت 
فلاورجان خريداری از مالک رسمی ابراهيم مهدی زاده فرزند محمدرضا محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 

تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

م الف: 2039247  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

8/332 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 
2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000732 مورخ 1404/05/29 آقای مصطفی کريمی 
ريزی فرزند رضا  نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ  يکباب خانه  به مساحت 
 259/77 متر مربع مفروز از پلاک 107- اصلي  واقع در زرين شهر بخش 9 ثبت اصفهان 
)با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی 
بر اينکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به 

متصرفين می باشد(
2- راي شماره 140460302015000734 مورخ 1404/05/29 خانم فاطمه کريمی ريزی 
فرزند رضا  نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ  يکباب خانه  به مساحت 259/77 
 متر مربع مفروز از پلاک 107- اصلي  واقع در زرين شهر بخش 9 ثبت اصفهان 
)با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی 
بر اينکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به 

متصرفين می باشد(
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

م الف: 1735009 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان
مفاد آراء

8/332 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 
2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015001130 مورخ 1404/07/23 آقای جمال رنجبر فرزند 
عباس  نسبت به شش دانگ يک درب باغ  به مساحت 850/79 متر مربع مفروز از پلاک 
 33- اصلي واقع در مبارک آباد بخش 9 ثبت اصفهان که خود متقاضی مالک رسمی

 مورد تقاضا 
می باشد.  

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

م الف: 1886764 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

8/333 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034016700 مورخ 1404/7/5 هيات دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمد باقر نصرالهی 
فرزند قدرت بشماره شناسنامه 439 صادره از نطنز در ششدانگ باغ به مساحت 4014.65  
متر مربع مفروز از پلاک 1909 فرعی از يک اصلی واقع در بخش 4 کاشان  خريداری از مالک 

رسمی محمد و ابوالقاسم و رضا و علی کيهان محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

م الف: 2038479 حسن فتاح راوندی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

8/334 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034016629 مورخ 1404/7/3 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم علی رضازاده قزاانی 
فرزند محمد بشماره شناسنامه 2628 صادره از کاشان در ششدانگ يک باب خانه به 
مساحت 169.34 متر مربع مفروز از پلاک 488 فرعی از 13 اصلی واقع در بخش 2 کاشان  

خريداری از مالک رسمی آقای علی اکبر نجات پور محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

م الف: 2038467 محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک  کاشان
مفاد آراء

8/335 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء  شماره های 140460302034010531 و 140460302034010530 مورخ 1404/4/23 
هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای/خانم حسين حاج عباسی فرزند عليرضا بشماره شناسنامه 9702 صادره از کاشان و 

خانم فريده زهره فرزند حسن بشماره شناسنامه 13055 صادره از کاشان هر يک بميزان 
سه دانگ مشاع از ششدانگ يک باب خانه نيمه ساز به مساحت 204.03  متر مربع مفروز از 
پلاک 721 فرعی از 33 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خريداری از مالک رسمی آقای سيد 

مهدی شريف السادات فينی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

م الف: 2038465  محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان  
مفاد آراء

8/336 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140160302034018135 مورخ 1401/10/19 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم ليلا ميرزابيکی فرزند 
محمدعلی بشماره شناسنامه 970 صادره از کاشان در ششدانگ خانه به مساحت 130/97 
متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در بخش 2 خريداری از مالک رسمی عليرضا 

رضازاده  محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

م الف: 2038444   محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان   
مفاد آراء

8/337 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302011001508 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي علی جناب اصفهانی فرزند محمد بشماره 
شناسنامه 1649  صادره از تهران در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 752/10 متر مربع 

پلاک 540  فرعي از 13  اصلي واقع در بخش 3  محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

م الف: 2039696  حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک شهرستان خوانسار
مفاد آراء

8/338 آگهی مفاد آرای قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی هيات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اردستان

آرايی که در اجرای ماده يک قانون مذکور توسط هيات حل اختلاف مستقر در اداره 
ثبت اسناد و املاک اردستان صادر گرديده و در اجرای ماده 3 قانون مذکور در دو نوبت 
به فاصله 15 روز از طريق روزنامه های کثير الانتشار محلی آگهی می شود تا شخص 
يا اشخاصی که به آرای مذکور اعتراض دارند از تاريخ اولين آگهی ظرف مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک اردستان تسليم و رسيد اخذ نمايند و از تاريخ 
تسليم اعتراض به اداره ثبت ظرف مدت 1 ماه مبادرت به تقديم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نموده و گواهی تقديم داد خواست اخذ و به اداره ثبت اردستان تسليم 
نمايند در اين صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه استند در صورتی 
که اعتراضی در مهلت قانونی واصل نگردد و يا معترض گواهی تقديم دادخواست به 
 دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت اردستان مبادرت به صدور سند مالکيت 

می نمايد ضمنا صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نيست
1( رای شماره 140460302032000971 مورخ 1404/08/20  آقای حسن جمشيديها فرزند 
محمد ششدانگ زمين زراعی واقع در اردستان مزرعه شمس آباد 119 اصلی سفلی بخش 
17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 595.50 متر مربع خريداری از زهرا و علی رحمتی 
کچومثقالی مالکين رسمی مشاعی به استثناء بهاء ثمنيه اعيانی مربوط به مالکيت زهرا 

رحمتی کچومثقالی به ميزان يک دوم سهم مشاع از شانزده سهم
2( رای شماره 140460302032000974 مورخ 1404/08/21 آقای محمدرضا اردستانی 
فرزند کرم ششدانگ ساختمان نيمه تمام بر روی قسمتی از پلاک 4645 واقع در اردستان 
1 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان به مساحت ششدانگ 224.55 متر مربع مالک 

رسمی مشاعی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 2050340  ذبيح اله فدايی اردستانی مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اردستان
مفاد آراء

8/339 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

1- برابر راي شماره 140460302011001593 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای ولی اله عمادی فرزند محمد حسن  بشماره 
شناسنامه 4559  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 853/47 متر 

مربع پلاک 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 محرز گرديده است 
2- برابر راي شماره 140460302011001594 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای ولی اله عمادی فرزند محمد حسن  بشماره 
شناسنامه 4559  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 1237/52 متر 

مربع پلاک 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 محرز گرديده است 
3- برابر راي شماره 140460302011001595 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای ولی اله عمادی فرزند محمد حسن  بشماره 
شناسنامه 4559  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 1560/62 متر 

مربع پلاک 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 محرز گرديده است 
4- برابر راي شماره 140460302011001596 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای ولی اله عمادی فرزند محمد حسن  بشماره 
شناسنامه 4559  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 1050/29 متر 

مربع پلاک 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 محرز گرديده است 
5- برابر راي شماره 140460302011001597 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 

تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای ولی اله عمادی فرزند محمد حسن  بشماره 
شناسنامه 4559  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 5416/9 متر 

مربع پلاک 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 محرز گرديده است 
6- برابر راي شماره 140460302011001598 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای ولی اله عمادی فرزند محمد حسن  بشماره 
شناسنامه 4559  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 533/92 متر 

مربع پلاک 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 محرز گرديده است 
7- برابر راي شماره 140460302011001599 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای ولی اله عمادی فرزند محمد حسن  بشماره 
شناسنامه 4559  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 1764/98 متر 

مربع پلاک 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 محرز گرديده است 
8- برابر راي شماره 140460302011001616 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمد علی عمادی فرزند محمد حسن  بشماره 
شناسنامه 3119  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 10054/82 متر 

مربع پلاک 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 محرز گرديده است 
9- برابر راي شماره 140460302011001617 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمد علی عمادی فرزند محمد حسن  بشماره 
شناسنامه 3119  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 11109/68 متر 

مربع پلاک 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 محرز گرديده است 
10- برابر راي شماره 140460302011001618 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمد علی عمادی فرزند محمد 
حسن  بشماره شناسنامه 3119  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 

3739/38 متر مربع پلاک 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 محرز گرديده است 
11- برابر راي شماره 140460302011001619 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمد علی عمادی فرزند محمد 
حسن  بشماره شناسنامه 3119  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 

2200/33 متر مربع پلاک 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 محرز گرديده است 
12- برابر راي شماره 140460302011001620 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمد علی عمادی فرزند محمد 
حسن  بشماره شناسنامه 3119  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 

1674/65 متر مربع پلاک 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 محرز گرديده است 
13- برابر راي شماره 140460302011001621 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمد علی عمادی فرزند محمد 
حسن  بشماره شناسنامه 3119  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 

3217/86 متر مربع پلاک 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 محرز گرديده است 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 2047264 حبيب اکبری رئيس اداره ثبت و اسناد املاک شهرستان خوانسار
مفاد آراء

8/340 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  14046030200701068  هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محمد جواد جعفرزاده قهدريجانی 
فرزند نعمت اله  به شماره شناسنامه 1100160231  در ششدانگ يکبابخانه به مساحت 
214/52  متر مربع قسمتي از  پلاک 408  فرعي از 385   اصلي واقع در قهدريجان بخش 
9  حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي علی محمد شريف زاده فرزند حسينعلی 

محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 2051361  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان
مفاد آراء

8/341 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 
2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 1404603020150001134 مورخ 1404/07/23  آقای محسن سعيدی ريزی 
فرزند حسن  نسبت به  سه دانگ مشاع از شش دانگ يک باب خانه نيمه کاره  به مساحت 
164/73 متر مربع مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرين شهر  بخش 9 ثبت اصفهان 
)با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی 
بر اينکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به 

متصرفين می باشد(
2- راي شماره 1404603020150001135 مورخ 1404/07/23  خانم الهه سادات نوری فرزند 
سيد فخرالدين  نسبت به  سه دانگ مشاع از شش دانگ يک باب خانه نيمه کاره  به 
مساحت 164/73 متر مربع مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرين شهر  بخش 9 ثبت 
اصفهان )با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی 
مبنی بر اينکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق 

به متصرفين می باشد(
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 1625037 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 

آگهی



عزم جدی مدیریت استان اصفهان برای تشکیل خانه احزاب 
معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان از عزم جدی مدیریت استان برای تشکیل خانه احزاب 

خبر داد و گفت: این مجموعه بستر اصلی تحقق وفاق سیاسی و اجتماعی در استان است.

 به گزارش »مهر«، ایوب درویشی در نشست با احزاب سیاسی استان اصفهان اظهار کرد: از ابتدای آغاز 

به کار این معاونت، بحث تقویت فعالیت‌های حزبی و راه‌اندازی خانه احزاب در دستور کار بوده است. 

وی افزود: در دوره‌های گذشته نیز اقدام‌هایی انجام شده اما به دلیل نبود مکان مناسب، تأسیس این 

نهاد به تأخیر افتاد. اکنون برای رفع این مانع با همکاری شهرداری و دستگاه‌های مرتبط چند گزینه 

مکانی شناسایی و پیگیری‌های جدی صورت گرفته است. او با اشاره به نقش احزاب در توسعه سیاسی 

و تقویت سرمایه اجتماعی گفت: در قانون، بستر لازم برای تشکیل خانه احزاب به‌منظور همکاری، 

مشورت، اشتراک تجربیات و توانمندسازی احزاب در عین رقابت سالم برای قدرت پیش‌بینی شده 

است. هدف اصلی از ایجاد خانه احزاب، آشنایی بیشتر مردم با کارکرد احزاب و فراهم‌کردن فضایی 

برای هم‌اندیشی و هم‌افزایی آنان است. درویشی تأکید کرد: گردهم آمدن احزاب و همکاری آن‌ها، 

بهترین شیوه تحقق وفاق است و این موضوع به عنوان نخستین گام و سیاست دولت چهاردهم دنبال 

می‌شود. معاون استاندار اصفهان انتخابات آینده شوراها را فرصتی برای بازسازی اعتماد عمومی 

نسبت به احزاب دانست و گفت: احزاب باید هم برای معرفی چهره‌های توانمند و هم برای افزایش 

مشارکت مردم برنامه‌ریزی کنند. به همین منظور »میز مشارکت« در ستاد انتخابات استان با حضور 

نمایندگان احزاب، اساتید دانشگاه و دستگاه‌های مرتبط تشکیل می‌شود. وی با اشاره به اجرای 

الگوی تناسبی انتخابات در تهران، آن را تجربه‌ای ارزشمند برای اصالت‌بخشی به احزاب، افزایش 

مشروعیت فعالیت حزبی و روشن‌شدن جایگاه واقعی تشکل‌ها توصیف کرد و افزود: این شیوه در 

انتخابات شوراهای شهرهای بالای ۲۰۰ هزار نفر نیز اجرا خواهد شد. درویشی در پایان منشور وفاق 

را از اولویت‌های فعالیت سیاسی استان دانست و خواستار توجه جدی احزاب به این منشور شد.

دانشجویان اصفهان میراث‌دار ارزش‌های شهدا باشند
استاندار اصفهان با تأکید بر نقش نسل جوان در تداوم فرهنگ ایثار گفت: امروز زمان آن است که 

میراث‌دار ارزش‌های شهدا، خودِ نسل دانشگاهی اصفهان باشد.

 به گزارش »مهر«، مهدی جمالی‌نژاد در حاشیه جلسه هیئت امنای دانشگاه فرهنگیان اصفهان اظهار 

کرد: استان اصفهان یکی از درخشان‌ترین استان‌های کشور در حوزه ایثار و شهادت است و بیش از ۱۰ 

درصد شهدای دفاع مقدس متعلق به این سرزمین‌اند. وی افزود: مطابق بیانات مقام معظم رهبری، 

اصفهان در عرصه فرهنگ، علم، هنر و صنعت همواره پیشتاز بوده است، اما کمتر کسی در جهان 

می‌دانست که مردمان این دیار در میدان ایثار و شهادت نیز سرآمدند. وی افزود: اصفهان با وجود آنکه 

استانی مرزی نبود، در دوران دفاع مقدس شهدای بیشتری نسبت به برخی استان‌های خط مقدم 

تقدیم کرد. این حقیقت نشان از عمق ایمان، فداکاری و روحیه جهادی مردم اصفهان دارد که در هر 

عرصه‌ای از خدمت و دفاع، نخستین گام را برداشته‌اند. استاندار اصفهان با تأکید بر نقش نسل جوان 

در تداوم فرهنگ ایثار گفت: امروز زمان آن است که میراث‌دار ارزش‌های شهدا، خودِ نسل دانشگاهی 

اصفهان باشد. اجلاسیه دانشجویی امسال با محوریت فرهنگ ایثار و شهادت فرصتی برای بازتاب 

روح فداکاری و همدلی جوانان است و حضور پرشور آنان معنای تازه‌ای به این حرکت خواهد بخشید. 

وی ادامه داد: مردم اصفهان ثابت کرده‌اند که »صلح‌طلبان جنگ‌بلد« هستند؛ همان مردمی که در دفاع 

مقدس با دست خالی در برابر تمام قدرت‌های جهانی ایستادند و در نهایت دشمن را به عقب راندند. 

به گفته جمالی‌نژاد، امروز جمهوری اسلامی ایران در عرصه دانش دفاعی و بازدارندگی به جایگاهی 

رسیده است که دیگر نیازی به آغاز هیچ جنگی ندارد، اما اگر دشمن جسارت تجاوز کند، این ملت 

همانند گذشته پاسخ قاطع خواهد داد. وی تأکید کرد: برگزاری اجلاسیه دانشجویی در اصفهان نماد 

استمرار فرهنگ ایثار است؛ فرهنگی که باید از کلاس‌های درس تا میدان‌های خدمت در جامعه جاری 

باشد و به نسل‌های آینده انتقال یابد.

بدرقه باشکوه شهدای گمنام در نصف جهان؛

آغاز سفر هشت‌روزه کاروان »اهالی بهشت« در استان اصفهان 

همزمان با روز حماسه ۲۵ آبان و در میان حضور گسترده مردم، کاروان 
»اهالی بهشت« متشکل از پیکرهای مطهر شهدای گمنام، شامگاه 
یکشنبه حرکت هشت‌روزه خود را از گلستان شهدای اصفهان به سوی 

شهرستان‌های استان آغاز کرد. 
به گزارش »فارس«، شامگاه بیست‌وپنجم آبان، هوای اصفهان حال‌وهوای 
خاصی داشت؛ هم یاد حماسه 25 آبان در شهر جریان داشت، هم موجی از 
شور فرهنگی رویداد »آن‌آبان« در گلستان شهدا جاری بود و هم نمایشگاه 
دستاوردهای هوا و فضا در نزدیکی محل مراسم، رفت‌وآمد جوانان و 
خانواده‌ها را بیشتر کرده بود. اما همه این رفت‌وآمدها، از لحظه‌ای که 
خبر رسید کاروان »اهالی بهشت« از راه می‌رسد، کم‌کم رنگ دیگری به 
خود گرفت. بازدیدکننده‌ها از میان غرفه‌های پهپادها و مدل‌های فضایی 
بیرون می‌آمدند؛ بعضی هنوز درباره فناوری‌های جدید با هم صحبت 
می‌کردند، اما نگاه‌ها آرام‌آرام به یک سمت ثابت می‌ماند. از دور، تریلر و 
خودروی ارس حامل پیکرهای مطهر، با آن پارچه‌های مشکی و پرچم‌های 
»یاحسین)ع(«، کم‌کم در میدان گلستان شهدا ظاهر شد. صدای 
صلوات که ابتدا آرام و پراکنده بود، ناگهان از چند سمت بلند شد؛ همان 
 یک صلوات کافی بود تا بقیه هم همراه شوند و موج صلوات‌ها در فضا

 بپیچد.
مداحی‌های روضه‌وار و فاطمی که در فضا پخش می‌شد، حال مردم را 

بیشتر دگرگون می‌کرد. چهره‌ها آرام نبود؛ زن و مرد، پیر و جوان، خیلی‌ها 
بی‌اختیار اشک می‌ریختند. کسانی که نزدیک‌تر بودند، دست به لبه خودرو 
می‌کشیدند؛ بعضی دست‌ها لرزان بود، بعضی محکم، انگار که بخواهند 
لحظه‌ای حضور شهدا را در جانشان نگه دارند. چند نفر زیر لب چیزی 
می‌گفتند؛ دعایی، عهدی، نجواهایی که در شلوغی به گوش کسی نمی‌رسید 

اما اثرش در نگاه‌ها پیداست.
کاروان وقتی از کنار نمایشگاه عبور کرد، جمعیتی که از قبل در آن اطراف 
حضور داشتند خودبه‌خود به آن اضافه شدند. مسیر حرکت از گلستان 
شهدا به طرف خیابان فیض شلوغ‌تر می‌شد. مردم دسته‌دسته کنار حرکت 
می‌کردند، اما هرچه جلوتر می‌رفتند صلوات‌ها منظم‌تر و بلندتر می‌شد. 
مداحی از بلندگو به گوش می‌رسید و صدای سینه‌زدن چند نفر در میان 
جمعیت ریتمی آرام به فضا می‌داد. آنچه دیدنی بود، احترام عمیق مردم 
بود؛ هیچکس با عجله راه نمی‌رفت، انگار همه می‌خواستند بیشتر بمانند، 

بیشتر نگاه کنند، بیشتر همراهی کنند.
بسیاری سیاه‌پوش آمده بودند؛ بعضی‌ها شال عزا روی دوش داشتند، 
بعضی‌ها عکس شهدا را در دست گرفته بودند. مادرانی بودند که دست 
کودکانشان را گرفته و آرام برایشان توضیح می‌دادند این پیکرها چه 
کسانی‌اند. جوان‌هایی بودند که ساکت و بی‌حرف، فقط قدم به قدم با 
کاروان می‌رفتند. حضور شهدا نوعی سکوت درونی در خیلی‌ها ایجاد کرده 

بود؛ سکوتی که با صلوات‌های جمعیت درهم می‌آمیخت.
وقتی کاروان به خیابان فیض رسید، جمعیت همچنان پرشمار بود. مسیر 
طولانی‌تر از همیشه به نظر می‌رسید؛ شاید از شدت همراهی مردم، شاید از 
اینکه کسی دلش نمی‌خواست لحظه بدرقه تمام شود. چند نفر از نیروهای 
خدماتی مراسم، مسیر را باز می‌کردند اما با آرامش؛ همه می‌دانستند 
مردم آمده‌اند تا وداع کنند. در بعضی نقاط، صلوات‌ها چنان بلند می‌شد 
که مداحی پشت بلندگو کمتر به گوش می‌رسید. همین همراهی و صدای 

جمعیت، خود به خود بخشی از مراسم شده بود.
سرانجام، بعد از دقایقی که برای مردم مثل یک مسیر طولانی و سنگین 
گذشت، کاروان آماده حرکت به مقصد بعدی شد؛ شهرستان دهاقان. در 
لحظه‌ای که خودروها برای حرکت نهایی آماده شدند، جمعیت کمی عقب 
رفت اما هنوز کسی قصد خداحافظی نداشت. صلوات آخر از چند سمت بلند 
شد، مردم دست‌ها را بالا بردند و در میان این بدرقه مردمی، کاروان آرام‌آرام 

از خیابان جدا شد تا سفر هشت‌روزه‌اش در استان را آغاز کند.
یکشنبه شب، میان نمایشگاه فناوری، رویداد فرهنگی »آن‌آبان« و 
فضای معنوی گلستان شهدا، نوعی هم‌زمانی خاص شکل گرفته بود؛ انگار 
معنویت، علم و فرهنگ کنار هم ایستاده باشند. شبی که مردم اصفهان 
نشان دادند بدرقه شهدا برایشان فقط یک مراسم نیست؛ یک عهد است، 

یک خاطره جمعی و ادامه همان روحیه روزهای حماسه.

جامعه

مسیر طولانی‌تر از همیشه به نظر می‌رسید؛ شاید 
از شدت همراهی مردم، شاید از اینکه کسی دلش 
نمی‌خواست لحظه بدرقه تمام شود. چند نفر از 
نیروهای خدماتی مراسم، مسیر را باز می‌کردند اما با 

آرامش؛ همه می‌دانستند مردم آمده‌اند تا وداع کنند
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عک

مفاد آراء
8/342 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 

وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000650 مورخ 1404/05/01  آقای حسين باقری طادی 
فرزند شعبان نسبت به  شش دانگ يک باب ساختمان  به مساحت 35/25 متر مربع 
مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرين شهر  بخش 9 ثبت اصفهان )با توجه به اظهار و 
اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اينکه تمامی خانه 

ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين می باشد(
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 1606495 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

8/343 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000633 مورخ 1404/04/25  آقای مسلم حاجی رحيمی 
ريزی فرزند ناصر  نسبت به  شش دانگ يک خانه  به مساحت 236/05 متر مربع مفروز 
از پلاک 107- اصلي واقع در زرين شهر  بخش 9 ثبت اصفهان )با توجه به اظهار و 
اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اينکه تمامی خانه 

ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين می باشد(
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 1606494 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

8/344 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي باغبهادران تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضي 
ذيل محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 

فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع صالح 
قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، 

طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302253002701 مورخ 1404/08/15 آقای سيد اردشير افضلی 
فرزند سيد مراد  نسبت به ششدانگ يکبابخانه به مساحت 534/83  متر مربع قسمتی 
از پلاک 261- اصلی واقع در آيدغميش بخش 9 ثبت اصفهان خريداری شده با واسطه 

از مالک رسمی علی خان محمدی آيدغميشی 
2- راي شماره 140460302253002381 مورخ 1404/07/24 آقای قاسم اميدی فرزند 
محمد نصير نسبت به ششدانگ يکبابخانه به مساحت 1027/01  متر مربع قسمتی از 
پلاک 155- اصلی واقع در رکن آباد بخش 9 ثبت اصفهان خريداری شده از مالک رسمی 

اسداله طايری باغبادرانی فرزند علی 
3- راي شماره 140460302253002382 مورخ 1404/07/24 آقای قاسم اميدی فرزند 
محمد نصير نسبت به ششدانگ يکدرب باغ به مساحت 2403/77  متر مربع قسمتی 
از پلاک 155- اصلی واقع در رکن آباد بخش 9 ثبت اصفهان خريداری شده از مالک 

رسمی اسداله طايری باغبادرانی فرزند علی 
4- راي شماره 140460302253002817 مورخ 1404/08/20 آقای  جمال الدين اکبری 
اسبق فرزند هاشم نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی  به مساحت 1526/96  
متر مربع قسمتی از پلاک 155- اصلی واقع در رکن آباد بخش 9 ثبت اصفهان خريداری 

شده از مالک رسمی اسداله طايری باغبادرانی فرزند علی 
5- راي شماره 140460302253002441 مورخ 1404/07/29 آقای مهدی رحمانی 
سهرفروزانی فرزند اصغر  نسبت به ششدانگ يکدرب باغ به مساحت 3488/64  متر 
مربع قسمتی از پلاک های 620 فرعی و 621 فرعی و 637 فرعی از 354-  اصلی واقع در 
کچوئيه بخش 9 ثبت اصفهان خريداری شده با واسطه  از مالک رسمی محمد سليمی 

کچوئی و محمد حسن سفيد دشتی و عوضعلی عطائی کچوئی
6- راي شماره 140460302253002581 مورخ 1404/08/05 آقای اميرحسين شفيعيون 
فرزند جواد نسبت به سه دانگ مشاع  ششدانگ يکدرب باغ مشتمل بر خانه  به مساحت 
1642/85  متر مربع قسمتی از پلاک 189- اصلی واقع در چشمه تقی باغبادران بخش 
9 ثبت اصفهان با توجه به اينکه مورد تقاضا جزء 18 حبه مجهول می باشد ) موضوع 

ماده 13 قانون تعيين تکليف ...(  
7- راي شماره 140460302253002582 مورخ 1404/08/05 آقای علی شفيعيون فرزند 
جواد نسبت به سه دانگ مشاع  ششدانگ يکدرب باغ مشتمل بر خانه  به مساحت 
1642/85  متر مربع قسمتی از پلاک 189- اصلی واقع در چشمه تقی باغبادران بخش 
9 ثبت اصفهان با توجه به اينکه مورد تقاضا جزء 18 حبه مجهول می باشد ) موضوع 

ماده 13 قانون تعيين تکليف ...(  
8- راي شماره 140460302253002311 مورخ 1404/07/17 آقای فريبرز طاهری 
باغبادرانی فرزند اسداله نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی  به 
مساحت 3038/17  متر مربع قسمتی از پلاک 155- اصلی واقع در رکن آباد 
 بخش 9 ثبت اصفهان خريداری شده با واسطه از مالک رسمی ملک طايری از وراث

 علی طايری
9- راي شماره 140460302253002703 مورخ 1404/08/15 آقای فريبرز طاهری 
باغبادرانی فرزند اسداله نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی  به مساحت 
2141/11  متر مربع قسمتی از پلاک 155- اصلی واقع در رکن آباد بخش 9 ثبت 

اصفهان خريداری شده با واسطه از مالک رسمی ملک طايری از وراث علی طايری
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 2050276  اکبر خدابخشي سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران 

مفاد آراء
8/345 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 

وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي باغبهادران تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضي 
ذيل محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع صالح 
قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، 

طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302253002858 مورخ 1404/08/24  آقاي علی قاسمی همامی 
فرزند علی قلی  نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزي  به مساحت 763/59  
متر مربع پلاک 109فرعی از 158-  اصلي واقع در همام  بخش 9 ثبت اصفهان خريداري 

شده با واسطه  از مالک رسمي يوحنا ولد ابراهيم و حبيب شانس ولد الياس
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 1550297  اکبر خدابخشي سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران 
مفاد آراء

8/346 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034020297 مورخ 1404/8/6 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/
خانم مولود پهلوان فينی  فرزند اسداله بشماره شناسنامه 94 صادره از کاشان در 
ششدانگ يک باب خانه به مساحت 109.47 متر مربع مفروز از پلاک 27 فرعی از 
 33  اصلی واقع در بخش 2 کاشان که متقاضی مالک رسمی مشاعی می باشد محرز 

گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 2051104  محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

8/347 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034017175 و 140460302034017176 مورخ 1404/7/10 
هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای/خانم عليرضا قناء سرسنگی فرزند حسين بشماره 
شناسنامه 11836 صادره از کاشان و خانم مريم بحری پور فرزند لطفعلی بشماره 
ملی 1250287014 صادره از کاشان هر يک بميزان سه دانگ مشاع از ششدانگ 
قطعه زمين با بنای احداثی به مساحت 34 متر مربع مفروز از پلاک 3055 فرعی از 53  

 اصلی واقع در بخش 2 کاشان که متقاضيان مالک رسمی مشاعی می باشند محرز 
گرديده است. 

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 2051070  محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

8/348 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034014883 و 140460302034014885 مورخ 1404/6/18 
هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای/خانم محمد مجيدی فرزند صفر علی بشماره ملی 1250034711 صادره 
از کاشان و خانم مليحه ابراهيمی قالهر فرزند عباس بشماره ملی 0570004136 صادره 
از دليجان هر يک بميزان سه دانگ مشاع از ششدانگ يک باب خانه به مساحت 168.4 
متر مربع مفروز از پلاک 6354 فرعی از 34  اصلی واقع در بخش 2 کاشان خريداری از 

مالک رسمی اشرف سعيد محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 2051076  محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

8/349 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034014387 مورخ 1404/6/11 هيات دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمدرضا 
هوشيار فرزند غلامعلی بشماره شناسنامه 111 صادره از کاشان ششدانگ ساختمان نيمه 
ساز به مساحت 159/60 متر مربع مفروز از پلاک 15  اصلی واقع در بخش 2 کاشان 

محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 2051013  حسن فتاح راوندی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان



کاپیتان تیم ملی ایتالیا: 

باور نمی‌کنم 4 گل از نروژ خوردیم
جانلوئیجی دوناروما شکست ۴-۱ ایتالیا 
مقابل نروژ را غیرقابل قبول عنوان کرد. به 
گزارش »ورزش سه«، آتزوری می‌دانست 
که کسب جایگاه اول در گروه I تقریباً 
غیرممکن است، زیرا برای جبران اختلاف 
عظیم تفاضل گل، به پیروزی ۹-۰ نیاز 
داشت. فرانچسکو پیو اسپوزیتو در نیمه 
نخست، گل اول را به ثمر رساند، اما نروژ 
با قدرت برگشت و با گل‌های آنتونی نوسا، 
دبل ارلینگ هالند در عرض 2 دقیقه و 

یورگن استراند لارسن در وقت‌های اضافه، ۴-۱ در سن سیرو پیروز شد. دوناروما به اسکای اسپورتس 
ایتالیا گفت: »ما نباید گل سوم را می‌خوردیم، گل چهارم در دقیقه ۹۳ بود، اما مشکل بزرگ این بود که 
ما در نیمه دوم بازی خودمان را نکردیم. در نیمه اول بازی کاملًا متفاوتی بود، ما هرگز اجازه ندادیم آنها از 
نیمه زمین خود خارج شوند. مطمئناً باید این کار را به جای ۴۵ دقیقه، برای ۹۵ دقیقه انجام دهیم. این 
یک شکست باورنکردنی و دردناک است اما ما باید سرمان را بالا بگیریم، زیرا همه چیز در ماه مارس با آن 
دو بازی پلی‌آف مشخص خواهد شد. ما باید اعتماد به نفس و خودباوری خود را بازیابیم و من مطمئن 
هستم که به لطف مربی‌مان نیز این کار را خواهیم کرد.« دوناروما افزود: »یک اشتباه می‌تواند مقابل تیمی 
بزرگ مانند نروژ رخ دهد اما این امکان وجود ندارد که شما به سادگی از هم بپاشید، کاملًا اعتماد به نفس 
خود را از دست بدهید و کنترل کامل بازی را رها کنید. این قابل قبول نیست. ما قطعاً باید در این زمینه 
پیشرفت کنیم، به حرف مربی گوش دهیم، به کار ادامه دهیم، و وقتی گل می‌خوریم، باید تمرکز خود را 
در بازی حفظ کنیم. مقابل تیمی مانند نروژ، ممکن است ۵ تا ۱۰ دقیقه تحت فشار باشید اما باید این کار 
را به صورت تیمی و با هم انجام دهیم و از آن عبور کنیم.« آیا کاپیتان پیامی برای هواداران آتزوری پس 
از این شکست تحقیرآمیز دارد؟ »من ناراحت و ناامید هستم، همانطور که مطمئنم آنها نیز همینطورند. 
ما از هواداران عذرخواهی می‌کنیم. تنها چیزی که می‌توانم بگویم این است که ما در ماه مارس به آنها 
نیاز داریم، زیرا هواداران برای ما بسیار مهم هستند.« آن‌ها اکنون برای قرعه‌کشی روز پنجشنبه آماده 
می‌شوند تا ببینند در پلی‌آف جام جهانی با چه تیمی روبه رو خواهند شد. بازی نیمه‌نهایی در ۲۶ مارس 

و فینال در ۳۱ مارس برگزار می‌شود.

ادعای سرمربی نیجریه در انتخابی جام جهانی؛ 

کنگو از جادوی سیاه استفاده کرد 
نیجریه یک شنبه شب شبی تلخ را پشت سر گذاشت؛ تیمی که امید داشت با اقتدار راهی جام جهانی 
2026 شود، در نهایت مقابل جمهوری دموکراتیک کنگو از دور رقابتها کنار رفت. بازی با تساوی 1-1 تمام 
شد و در ضربات پنالتی، نیجریه 4-3 شکست خورد تا رویای جام جهانی‌اش فرو بپاشد. به گزارش 
»ورزش سه«، اما جنجال اصلی بعد از سوت پایان اتفاق افتاد. سرمربی نیجریه با عصبانیت به سمت یکی 
از اعضای کادر فنی کنگو رفت و ادعایی عجیب مطرح کرد؛ اینکه حریف در جریان پنالتی‌ها از جادوگری 
استفاده کرده است. اریک شل اظهار کرد: »در تمام ضربات پنالتی، آن فرد از کنگو مشغول ورد خواندن و 
جادوگری بود. هر بار، هر بار، هر بار... برای همین از دستش ناراحت شدم.« او توضیح داد: »چی دیدم؟ 
همچین چیزی )حرکتی با دستش نشان می‌دهد(. نمی‌دانم آب بود یا چیز دیگری. یک چیزی، یک 
مایعی را روی زمین می‌ریخت.« این ادعا فضای بعد از مسابقه را تحت تأثیر قرار داد. شبی که برای نیجریه 
با حذف دردناک تمام شد و سرمربی این تیم معتقد است آنچه کنار نقطه پنالتی دید، فراتر از فوتبال بود. 
در فوتبال ایران هم سالها است که هر از چند گاه بحث جادو داغ می‌شود. اینکه سرمربی تیم ملی نیجریه 
معتقد است در  بازی رسمی تیم ملی کشورش حریف از جادوگری استفاده کرده بحث جادو در فوتبال را 

به بالاترین سطح رقابت های ملی کشانده است.

خبر روز

هافبک ذوب آهن:

 جایگاه ما بهتر از این 
خواهد شد

هافبک ذوب‌آهن تأکید کرد که اگر به قاسم 

حدادی‌فر زمان بدهند، این تیم از لحاظ فنی 

پیشرفت خواهد کرد.

 پویا مختاری در گفت‌وگو با »تسنیم«، در 

مورد پیروزی تیمش برابر گل‌گهر در هفته 

دهم لیگ برتر اظهار کرد: بعد از بازی با 

ملوان بندر انزلی که نتوانستیم برنده 

شویم، هم‌قسم شدیم تا در بازی با گل‌گهر 

3 امتیاز را بگیریم و خوشبختانه این اتفاق 

رخ داد. وی افزود: گل‌گهر جزو تیم‌های 

خوب و پرمهره لیگ برتر است که هزینه 

قابل توجهی انجام داده، ولی ما انگیزه 

زیادی داشتیم تا در سیرجان به برد برسیم. 

تمرکز ما روی استفاده از ضدحملات بود و 

خوشبختانه توانستیم به هدف‌مان برسیم. 

هافبک ذوب‌آهن درباره روند نه چندان 

خوب سبزوسفیدپوشان اصفهانی در کسب 

امتیاز تصریح کرد: این شرایط برای خیلی از 

تیم‌های دیگر هم ایجاد شده و شما می‌بینید 

که فاصله تیم‌ها در جدول به هم نزدیک 

است. ما در چند بازی واقعاً بدشانس بودیم 

که می‌توان به بازی با آلومینیوم، پیکان و 

استقلال اشاره کرد، ولی هنوز زمان زیادی تا 

پایان لیگ باقی مانده است و قطعاً جایگاه 

ما با نتایج خوبی که خواهیم گرفت بهتر از 

این خواهد شد. مختاری راجع به کار کردن با 

قاسم حدادی‌فر خاطر نشان کرد: من به نوعی 

در پست آقاقاسم بازی می‌کنم. باید بگویم او 

زمانی که بازی می‌کرد در نوع خودش بهترین 

بود. کار کردن با این مربی خیلی خوب است 

و چیزهای زیادی در همین مدت کوتاه از 

ایشان یاد گرفتم. من معتقدم اگر به قاسم 

حدادی‌فر زمان بدهند، تیم ذوب‌آهن از لحاظ 

فنی پیشرفت خواهد کرد. 

ذوب آهن باید روز شنبه اول آذر در مرحله 

یک شانزدهم نهایی جام حذفی در یزد به 

مصاف چادرملو برود و بعد از آن نیز در هفته 

11 لیگ در اصفهان میزبان خیبر باشد. 

فوتبال جهان

عکس خبر

سرمربی تیم ملی والیبال در بازی‌های کشورهای اسلامی:

کسانی که سر سفره والیبال هستند به بقیه خط ندهند!

سرمربی تیم ملی والیبال ایران در بازی‌های کشورهای اسلامی با بیان 
اینکه حرف‌هایی پشت پرده می‌شنویم، تأکید کرد: کسانی که سر سفره 
والیبال هستند نباید به برخی پیج‌هایی که خیلی علیه‌السام هم 

نیستند، خط‌هایی بدهند. 
به گزارش »ایسنا«، تیم ملی والیبال ایران در بازی‌های کشورهای 
اسلامی با پیروزی مقابل تیم‌های بحرین، قطر، ترکیه، چاد و عربستان 
به فینال رسید و در فینال هم با برد دوباره ترکیه برای پنجمین دوره 
قهرمان بازی‌ها شد. پیمان اکبری در گفت‌وگو با »ایسنا« و در واکنش به 
اینکه از تیم ملی انتظار قهرمانی می‌رفت آیا این انتظار منطبق بر واقعیت 
بود یا رقبا تیم ملی را تحت فشار گذاشتند، بیان کرد: تیم‌های حاضر 
به جز چاد کیفیت خوبی داشتند؛ قطر همان تیمی بود که در دیدارهای 
تدارکاتی با آنها بازی کرده بودیم، بحرین هم تیمی بود که جوانان ما را 
شکست داده بود. علاوه بر این ترکیه در مسابقات جهانی ششم شده 
بود و چند نفر از بازیکنان آن تیم، در این بازی‌ها حضور داشتند. خیلی 
هم تیم ما را تحت فشار قرار دادند. در مجموع مطمئن هستم اگر تیم ما 
با این قدرت شرکت نمی‌کرد به هیچ عنوان قهرمان نمی‌شد. او با بیان 
اینکه اگر با بازیکنان دیگری هم شرکت می‌کردیم، باز هم لیگ به تعویق 
می‌افتاد، تأکید کرد: امسال قهرمان شدیم اما اگر دور بعد بازی‌ها با تیم 

خوب شرکت نکنیم، مطمئناً قهرمان نمی‌شویم. در مجموع از بچه‌ها که 
سنگ تمام گذاشتند و از باشگاه‌ها که به تیم ملی کمک کردند تا در نهایت 
پرچم تیم ملی را بالا ببریم، تشکر می‌کنم. سعی کردیم وظیفه خود را به 

نحو احسن انجام بدهیم.
سرمربی تیم ملی والیبال ایران در بازی‌های کشورهای اسلامی در مورد 
شنیدن خبر فوت صابر کاظمی در جریان بازی‌ها گفت: صبح روز بازی با 
بحرین خبر فوت صابر را شنیدیم. شوک بزرگی به تیم وارد شد. زمانی 
که آقای کولاکوویچ سرمربی و من مربی تیم ملی بودم، صابر برای 
اولین بار به تیم ملی دعوت شد و خاطرات خوبی با هم داشتیم. بازیکن 
باارزشی برای کشور ما بود. از طرفی بچه‌های ما هم سال‌ها کنار صابر 
بودند و این اتفاق برای همه ما ناراحت‌کننده بود. از نظر روانی شرایط 
خوبی نداشتیم، بچه‌ها با بازوبند مشکی وارد مسابقات شدند و یاد و 

خاطره صابر همیشه همراه ما بود.
او در پاسخ به اینکه در جریان بازی‌ها گفتید اگر ببازیم به نوعی انتقاد 
می‌کنند و اگر ببریم هم چیز دیگری می‌گویند، آیا این موضوع به 
دلیل حضور شخص شما در تیم ملی است یا نوعی رویکرد انتقادی 
به فدراسیون محسوب می‌شود؟ بیان کرد: بحث اصلًا شخص من یا 
فدراسیون نیست. ابتدا از تمام اصحاب رسانه و پیج‌های والیبالی که 

ما را حمایت و به موقع هم انتقاد می‌کنند، تشکر می‌کنم اما یکسری 
حرف‌های پشت پرده را می‌شنویم. کسانی که سر سفره والیبال هستند 
نباید به برخی پیج‌هایی که خیلی علیه‌السام هم نیستند، خط‌هایی 

بدهند.
اکبری ادامه داد: اگر تیم ملی ببازد شخص رئیس فدراسیون یا پیمان 
اکبری تنها نیست بلکه کل والیبال ایران باخته و اگر ببرد کل والیبال 
ایران برده است. یک روز تیم ضعیف است و یک روز تیم قوی. این 
چیزی عادی است اما یکسری دوستان برخی مطالب را می‌زنند و همه 
هم متوجه می‌شوند که از کجا خط می‌گیرند که این قشنگ نیست. او 
در واکنش به اینکه پیاتزا قرار است در ترکیب کادر فنی تیم ملی تغییراتی 
ایجاد کند و آیا تمایل دارد به تیم اصلی اضافه شود، گفت: سالی که 
گذشت هم می‌توانستم در تیم اصلی باشم و دوستان پیشنهادش را 
دادند اما خودم شرایطش را نداشتم که در آن موقعیت در خدمت تیم 
باشم. در مجموع قبل از حضور آقای پیاتزا در تیم ملی گفته‌ام، ما مربیان 
هر زمانی که تیم ملی در هر نقطه‌ای نیاز داشته باشد باید کار کنیم و در 
خدمت تیم ملی باشیم. درست است خودمان تلاش کرده و زحمت 
کشیده‌ام اما تیم ملی هم برای ما زحمت کشیده است، پس باید هر 

موقع تیم ملی به ما نیاز داشت، باید کمک کنیم.

دفاع محکم سرمربی اسبق ذوب‌آهن از تیم ملی
سرمربی اسبق ذوب‌آهن اصفهان در گفت‌وگو با »فارس« در خصوص حضور تیم ملی در فینال 

تورنمنت چهارجانبه العین اظهار کرد: در این وضعیتی که هماهنگ‌کردن بازی تدارکاتی خیلی 

سخت شده، حضور در این تورنمنت خوب است چون تیم ملی دو بازی با تیم های حاضر در جام 

جهانی آینده انجام می‌دهد. البته دوست داشتیم در فینال با مصر بازی کنیم اما در فینال بازهم 

با رقیبی دیرینه خودمان ازبکستان روبه‌رو می‌شویم. رسول کربکندی افزود: هم کیپ ورد و هم 

ازبکستان در این مسابقات تیم های منظم و با برنامه‌ای نشان دادند و بازی با این حریفان خوب 

است. ضمن اینکه تیم ملی مقابل کیپ ورد دروازه‌اش را بسته نگه داشت و کادر فنی هم گفت در 

این دیدار به دنبال وضعیت دفاعی بوده. در واقع ملی‌پوشان تمرین دفاع کرده‌اند. وی در خصوص 

انتقادهایی که از تیم ملی می‌شود و اینکه برخی می‌گویند چرا تیم ملی مقابل کیپ ورد دفاعی 

بازی کرد، گفت:  انتقاد از تیم ملی لوث شده. هر صحبتی بکنیم جور دیگری برداشت می‌شود. هر 

کسی هم یک نظری دارد اما اکنون باید فقط آرزو کرد که تیم ملی در جام جهانی موفق شود. برخی 

نقدها و نظرات حرفه‌ای نیست. چرا آنقدر موضع‌گیری علیه تیم ملی می‌شود؟ واقعاً این حجم از 

انتقاد از تیم ملی را درک نمی‌کنم. این همه گوشه‌وکنایه زدن به تیم ملی و کادر فنی جالب نیست. 

کربکندی در خصوص اینکه چقدر به موفقیت تیم ملی در جام جهانی امیدوار است گفت: امیر 

قلعه‌نویی می‌گوید دربازی‌های تدارکاتی به دنبال بردوباخت نیست و نتیجه برایش اهمیت ندارد 

اما روی برد تیم مقابل کیپ ورد مانور زیادی می‌دهد. به‌هرحال باید در جام جهانی روی ساختار تیم 

برنامه‌ریزی داشت و تاکتیک‌های مدنظر را تمرین کنیم. تیم ملی باید با تلفیقی از بازیکنان باتجربه 

و جوان راهی مسابقات شود زیرا جام جهانی عرصه‌ای نیست که فقط با بازیکنان جوان بتوان در 

آن حاضر شد. وی در مورد حضور گالیاردی مربی ایتالیایی جدید تیم ملی گفت: اگر اجازه بدهند 

کارهایی را که مدنظرش است انجام بدهد شاید آنچه همه دنبالش هستیم در تیم ملی اجرا کند و 

تیم ساختار بهتری پیدا کند.

سپاهان، سرخابی‌ها و تراکتور در انتظار برنامه جدید
4 تیم مطرح فوتبال ایران پیش از شروع نیم فصل دوم لیگ، بازی‌های معوقه خود را برگزار 

می‌کنند.

 به گزارش »ورزش سه«، با تعویق مسابقه حساس تراکتور و پرسپولیس در مرحله یک شانزدهم 

نهایی جام حذفی، حالا تعداد بازی های مهم معوق شده در فوتبال باشگاهی ایران به سه مسابقه 

رسید. پیش از این دیدارهای تراکتور مقابل ملوان از هفته هفتم لیگ برتر و سپاهان مقابل استقلال 

از هفته دهم لیگ برتر لغو و به زمان دیگری موکول شده بود. تعویق سه بازی مهم فوتبال ایران در 

لیگ برتر و جام حذفی در شرایطی است که در سال منتهی به جام جهانی، سازمان لیگ زمان های 

خالی بسیار اندکی در تقویم فشرده مسابقات دارد و به همین خاطر مجبور است مسابقات لغو شده 

تیم‌های مدعی و مطرح فوتبال ایران را پیش از شروع نیم فصل دوم برگزار کند که این مسئله زمان 

استراحت این تیم ها را در نیم فصل کاهش می‌دهد. برنامه مسابقات لیگ برتر فعلًا تا پایان هفته 

سیزدهم اعلام شده اما سازمان لیگ قصد دارد هفته چهاردهم را هم بلافاصله بعد از هفته سیزدهم 

)در دهه آخر آذرماه( برگزار کند و سپس به سراغ مسابقات مرحله یک هشتم نهایی جام حذفی 

برود و بعد از آن مسابقات هفته پانزدهم در اواسط دی ماه برگزار شود و تیم‌ها به تعطیلات کوتاه نیم 

فصل بروند. با توجه به شرایط موجود در تقویم تیم های باشگاهی بازی تراکتور مقابل پرسپولیس 

از مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی هفته اول دی ماه و قبل از دیدارهای هفته پانزدهم لیگ 

برتر دو تیم برگزار خواهد شد. همچنین به نظر می رسد بازی معوقه سپاهان و استقلال از هفته دهم، 

با توجه به اینکه استقلال روز سوم دی ماه در بحرین مقابل المحرق در لیگ قهرمانان آسیا می رود، 

در هفته دوم دی ماه برگزار شود و مسابقه عقب افتاده تراکتور و ملوان که معوقه از هفته هفتم لیگ 

برتر است، احتمالًا حدفاصل 15 تا 18 دی ماه برگزار خواهد شد.

مستطیل سبز

اگر تیم ملی ببازد شخص رئیس فدراسیون یا پیمان 
اکبری تنها نیست بلکه کل والیبال ایران باخته و اگر 
ببرد کل والیبال ایران برده است. یک روز تیم ضعیف 

است و یک روز تیم قوی. این چیزی عادی است

سه شنبه ۲۷ آبان ۲۷/۱۴۰۴ جمادی الاول ۱۸/۱۴۴۷ نوامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۸۶

سهمیه ایران در 
لیگ نخبگان آسیا

با اعلام مصطفی زارعی، رئیس 
کمیته صدور مجوز حرفه‌ای، 
سهمیه فوتبال ایران برای فصل 
آینده لیگ نخبگان آسیا ۱+۱ 
)یک سهمیه مستقیم و یک 
سهمیه پلی‌آف( خواهد بود. 
فصل گذشته هم همین سهمیه 

به فوتبال ایران داده شده بود.

ملی‌پوش پرتاب وزنه ایران در پارادوومیدانی ششمین دوره بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی در رقابت با حریفان خود موفق به کسب مدال طلا شد. به 
گزارش »ایسنا«، رقابت‌های پرتاب وزنه پارادوومیدانی ششمین دوره بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی ۲۰۲۵ ریاض در »کلاس F57« از صبح روز دوشنبه 
۲۶ آبان ماه در ورزشگاه فیصل بن فهد عبدالعزیز با حضور ۱۱ ورزشکار از جمله 
یاسین خسروی دارنده مدال طلای جهان و پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس آغاز شد که 

طلای این رشته به ایران رسید. خسروی در پرتاب‌های اول تا ششم خود به 
ترتیب ۱۵.۲۳ متر، ۱۵.۰۷ متر، ۱۵.۶۵ متر، ۱۵.۶۲ متر، ۱۵.۳۳ متر و ۱۵.۵۴ 
متر را به ثبت رساند تا با پرتاب ۱۵.۶۵ متر بالاتر از سایر رقیبان قرار بگیرد و 
مدال طلا بگیرد. محمد خالوندی و حامد حیدری از ترکیه هم مدال‌های نقره 

و برنز را گرفتند که هر دو ایرانی هستند.
 »F57 در مسابقات پرتاب وزنه »کلاس
پارادومیدانی ششمین دوره بازی‌های همبستگی 

کشورهای اسلامی علاوه بر یاسین خسروی از ایران، 
محمد اوشنه از الجزایر، محمد خالوندی، پرتابگر ایرانی و 

قهرمان سابق جهان و المپیک و حامد حیدری دیگر پرتابگر 

ایرانی از ترکیه، محمود رجب از لیبی، مارسل فری و لکزو ادریس از کامرون، حیدر 
سلامح از عربستان سعودی، یورکین‌بف اودیلوف از ازبکستان، نبی‌اف سمیر از 

آذربایجان، حسین خزایی از عراق حضور داشتند.

ابراز امیدواری مربی تیم ملی به تکرار موفقیت‌های یاسین 
مربی تیم ملی پارادوومیدانی بعد از قهرمانی یاسین خسروی در مسابقات پرتاب 
وزنه بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی گفت: روز خیلی خوبی برای 
پارادوومیدانی بود و خسروی با اختلاف، بالاتر از رقیبان ایستاد. این 
مدال را به مردم ایران تقدیم می‌کنیم. ماشاءا... طاهری ادامه داد: 
می‌دانستیم یاسین طلا می‌گیرد چرا که او در مسابقاتی 
سطح بالاتر نیز موفق بوده است. رقابت‌های آسانی 
برای او بود. امیدوارم یاسین در پاراآسیایی ٢٠٢۶ 
ژاپن و پارالمپیک ٢٠٢٨ نیز مدال طلا بگیرد. 
وی در پایان گفت: نفرات دوم و سوم این 
رقابت که ایرانی هستند و از کشور ترکیه 

شرکت کردند دوم و سوم شدند. 

طلای پرتاب وزنه پارادومیدانی برای یاسین خسروی؛

اعجوبه ایرانی بالاتر از خالوندی و حیدری

سهیلا و شهربانو منصوریان در مسابقات ووشو بازی‌های کشور‌های اسلامی 

موفق به کسب یک مدال طلا و یک مدال برنز شدند‌.

 به گزارش خبرگزاری »فارس«، در نهمین شب از ششمین دوره بازی‌های 

کشور‌های اسامی ۲۰۲۵ ریاض، نمایندگان ووشو کاروان ورزش ایران در 

مرحله نهایی به مصاف رقبای خود رفتند. سهیلا منصوریان، نماینده وزن 

۶۰- کیلوگرم ووشو در فینال بازی‌های کشورهای اسامی به مصاف حبیبا 

ابومار از مصر رفت که با نتیجه ۲ بر صفر این ووشوکار را شکست داد و به مدال 

طلا دست یافت؛ منصوریان برای کسب مدال طلا، پیش از این رقیبی از تونس 

را شکست داده بود. 

شهربانو منصوریان نیز که در وزن ۷۰-کیلوگرم ووشو به مصاف منت‌ا... علی 

از مصر رفته بود، با نتیجه ۲ بر صفر مقابل این ووشوکار نتیجه را واگذار و مدال 

برنز خود را قطعی کرد.

طلا و برنز  ووشو کشور‌های اسلامی در جیب خواهران منصوریان



گامی مهم در ارائه خدمات هوشمند و مدیریت دقیق شهری؛ 

 اصفهان تا پایان ۱۴۰۵ تحت پوشش کامل 
دوربین‌های ترافیکی

شهردار اصفهان با اشاره به ضرورت توسعه زیرساخت‌های هوشمندسازی در شهر گفت: براساس 
برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، شبکه دوربین‌ها و حسگرهای ترافیکی تا پایان سال ۱۴۰۵ سراسر شهر 
را پوشش خواهد داد و این اقدام گامی مهم در ارائه خدمات هوشمند و مدیریت دقیق شهری است. 
به گزارش »ایمنا«، علی قاسم‌زاده در جلسه میز هوشمند شهرداری اصفهان اظهار کرد: در چرخه 
تحول شهرها، در دنیا از نسل شهرهای چهارم که شهرهای هوشمند است، عبور کرده‌ایم و شهرهایی 
همچون بارسلون و سئول وارد نسل پنجم شده‌اند. وی با بیان اینکه نسل اول شهرهای صنعتی، 
نسل دوم شهرهای خدماتی، نسل سوم شهرهای دیجیتال، نسل چهارم شهرهای هوشمند و نسل 
پنجم شهرهای انسان‌گرا است، افزود: در کشور کماکان در عصر صنعت هستیم و هنوز نتوانسته‌ایم 
در عصر هوشمند و دیجیتال قدم بگذاریم. شهردار اصفهان با بیان اینکه برای دستیابی به شهر 
هوشمند پیش‌نیازهایی لازم است، خاطرنشان کرد: اراده مدیریت کلان باید وجود داشته باشد؛ البته 
در شهرداری و شورای اسلامی شهر این همت از اول وجود داشته است و شورا با تشکیل کمیسیون 
هوشمندسازی نشان داد که این حوزه یکی از مطالبات جدی آن است. قاسم‌زاده ادامه داد: در 
شهرداری نیز میز هوشمند تشکیل شد و جلسات آن به‌صورت هفتگی با حضور عوامل ذی‌ربط برگزار 
می‌شود، همچنین در سطح استان به محض ورود استاندار جدید، یکی از اقدامات تشکیل میز هوش 
مصنوعی در استانداری بود؛ بنابراین، در سطح اراده مدیریتی مشکلی وجود ندارد. وی با بیان اینکه لایه 
دوم ایجاد زیرساخت‌ها است، اظهار کرد: بدون ایجاد زیرساخت‌ها نمی‌توانیم ادعای رفتن به سمت 
هوشمندسازی را بکنیم، اصلی‌ترین زیرساخت فیبر نوری است که باید در اسرع وقت اقدام شود. 
شهردار اصفهان تصریح کرد: اقدام بعدی آماده‌کردن سرویس‌ها و خدمات مبتنی بر زیرساخت‌ها 
شامل دوربین‌ها و حسگرها است که در حوزه ترافیک تا پایان سال ۱۴۰۵ کل شهر اصفهان تحت 
پوشش دوربین‌ها قرار می‌گیرد. قاسم‌زاده با بیان اینکه مقدمه چهارم که باید فراهم شود، فرهنگ 
زندگی در شهر هوشمند است، خاطرنشان کرد: این فرهنگ را به دو بخش سازمانی و عموم مردم 
تقسیم کردیم، سواد زندگی در شهر هوشمند باید برای آحاد مردم ارتقا پیدا کند. وی گفت: امیدوارم 
با همکاری انجام شده و ایجاد زیرساخت‌ها در اسرع وقت شاهد باشیم که هر شهروند اصفهانی اگر 

بخواهد از امکانات شهری استفاده کند، مشکلی در اتصال شبکه شهر هوشمند نداشته باشد.

بندر خشک اصفهان آلایندگی را ۵۰ متر از شهر دور می‌کند
رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به اهمیت پروژه »بندر خشک« گفت: 

راه‌اندازی دهکده لجستیک اصفهان می‌تواند بخش قابل‌توجهی از آلایندگی کامیون‌ها را از محدوده 

شهری دور کند و حدود ۵۰ متر فاصله ایمن برای کاهش آلودگی و ترافیک سنگین ایجاد کند. به گزارش 

»ایمنا«، مصطفی نباتی‌نژاد اظهار کرد: ۶۰ درصد بودجه عمرانی شهر به حوزه محیط زیست اختصاص 

دارد، در نتیجه این حوزه اهمیت زیادی برای مدیریت شهری دارد و پیگیر هستیم. وی افزود: سمت 

شرق پروژه رینگ چهارم که در محدوده شهر اصفهان قرار داشت، با تمام تلاش همکارانم در شهرداری 

انجام شد اما سمت غرب وارد سایر شهرستان‌های اصفهان می‌شود که استطاعت مالی برای اجرای آن 

را ندارند، تقاضا می‌کنم تکمیل سمت غرب رینگ را به عهده صنعت بگذارید. رئیس مرکز پژوهش‌های 

شورای شهر اصفهان گفت: تقاضا می‌کنم رئیس سازمان حفاظت محیط زیست استان به اتفاق 

همکاران خود از پروژه آینده‌ساز در حوزه محیط زیست با عنوان »بندر خشک« که شهرداری آغاز کرده 

است، بازدید کند؛ هنگامی که بندر خشک اصفهان )دهکده لجستیک( راه‌اندازی شود، آلایندگی‌هایی 

که توسط کامیون‌ها وارد شهر می‌شود، ۵۰ متر از شهر دور می‌شود. نباتی‌نژاد با بیان اینکه در حال حاضر 

ناحیه صنعتی امیرکبیر میل به گسترش دارد، اما می‌توانیم دست نگه داریم تا دهکده لجستیک 

راه‌اندازی شود، تأکید کرد: مسئله فرونشست اصفهان نیز باید با نگاه فراملی دیده شود.

عضو هیئت‌رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان خبر داد

اجرای ۶۸۰ پروژه محله‌محور در ۸۶ محله شهر اصفهان

عضو هیئت‌رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به سیاست 
محله‌محوری در مدیریت شهری اصفهان گفت: از سال ۱۴۰۱ تاکنون بیش 
از ۶۸۰ پروژه محلی تعریف شده یا به مرحله اجرا رسیده است و ۸۶ محله 
از مجموع ۲۲۰ محله شهر تحت پوشش کامل این سیاست قرار گرفته‌اند.

به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، احمد شریعتی در قسمت بیست‌وششم 
از فصل هفتم برنامه تلویزیونی »اصفهان من« با اشاره به ۲۵ آبان که از 
سوی رهبر معظم انقلاب به عنوان شناسنامه اصفهان و »روز حماسه و 
ایثار مردم اصفهان« معرفی شده است، اظهار کرد: یاد و خاطره شهدایی 
که امنیت، رشادت، وقار و پیروزی ما را رقم زدند باید همواره گرامی داشته 
شود و مردم اصفهان در تمام مناسبت‌ها از ۲۵ آبان تا پنج رمضان و دیگر 
مناسبت‌های ایثار و مقاومت همیشه ثابت کرده‌اند پای نظام، ارزش‌ها 
و عزت ملی ایستاده‌اند. وی با اشاره به سابقه محله‌محوری در شهرداری 
اصفهان افزود: در دوره چهارم شورا نیز بحث شورایاری‌ها و مشارکت مردم 
را پیگیری می‌کردیم و هدف این بود که مردم در نظارت، اجرا و فرایندهای 
شهری دیده شوند؛ اما در دوره ششم، این موضوع با تشکیل کمیسیون 
مناطق کم‌برخوردار و کمیسیون آب به‌صورت جدی‌تر و ساختاریافته وارد 
مدیریت شهری شد. عضو هیئت‌رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان 
تأکید کرد: وقتی از مردم‌سالاری دینی صحبت می‌کنیم، یعنی مردم 
در محات، کوی‌ها و برزن‌ها زندگی می‌کنند و باید همه ۲۲۰ محله 

شهر دیده شوند. شریعتی گفت: روند آغاز محله‌محوری شامل انتخاب 
محله در هر منطقه بر اساس شاخص‌های کم‌برخورداری، گلوگاه‌های 
ترافیکی، نیازهای عمرانی و سرانه‌های خدماتی، اسکن اطلاعات محله 
بر پایه اسناد بالادستی، طرح تفصیلی، بازدیدهای میدانی و بررسی 
پروژه‌های نیمه‌تمام، نشست با معتمدین و نخبگان محلی برای دریافت 
دیدگاه‌های محله‌محور، جمع‌بندی نیازها در حوزه سرانه‌های فرهنگی، 
ورزشی، آموزشی، فضای سبز، معابر، بافت فرسوده، فضاهای متروکه و 
نیازهای فوری، تدوین بودجه و پروژه‌ها بر اساس نیازهای استخراج‌شده 
و تصویب نهایی و ورود به مرحله اجرا می‌شود. وی ادامه داد: محله 
همچون موجود زنده است و همه ابعاد نیازهایش باید دیده شود؛ از 
معابر و فضای سبز تا خدمات، عبور و مرور، بافت فرسوده و پروژه‌های 

ناتمام گذشته است.
عضو هیئت‌رئیسه شورای اسامی شهر اصفهان با ارائه آمار دقیق 
خاطرنشان کرد: بیش از ۶۸۰ پروژه محله‌محور از ۱۴۰۱ تاکنون تعریف 
شده یا وارد فاز اجرا شده است و بسیاری از پروژه‌ها به پایان رسیده، 
برخی ۷۵ درصد پیشرفت دارند، برخی به‌دلیل مسائل حقوقی و تملک 
زمین کند شده‌اند. شریعتی گفت: ۸۶ محله از ۲۲۰ محله تاکنون تحت 
پوشش کامل این سیاست قرار گرفته است و مردم می‌توانند از طریق 
شماره ۱۳۷ یا مراجعه حضوری به شهرداری مناطق، اطلاعات پروژه‌های 

محلی را دریافت کنند. وی افزود: حدود ۲۰ همت بودجه از سال ۱۴۰۱ 
تاکنون برای محله‌محوری اختصاص یافته است که در سال گذشته، 
۷۸ درصد بودجه محقق شده است و در بودجه ۱۴۰۴ نیز نزدیک به ۹.۵ 
همت برای محله‌محوری مصوب شده که بیش از ۲.۵ همت آن تاکنون 
تأمین شده است. عضو هیئت‌رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان تأکید 
کرد: کمیته‌های نظارتی شورای شهر هر هفته در مناطق مختلف حاضر 
می‌شوند و روند اجرای پروژه‌ها را رصد می‌کنند. شریعتی با اشاره به رینگ 
چهارم ترافیکی گفت: این پروژه گرچه در یک محله خاص اجرا شده، اما 
بهره‌برداری آن برای کل شهر است و امروز شهروندان می‌توانند در کمتر از 
۱۰ دقیقه نیمه‌ای از اصفهان را دور بزنند. وی ادامه داد: ۱۷–۱۸ کیلومتر از 
این پروژه عملیاتی شده و بخش‌های مهمی از مناطق ۴، ۵ و ۶ را پوشش 
می‌دهد. عضو هیئت‌رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به 
پروژه پل‌ها و تقاطع‌های غیرهمسطح شهید فخری‌زاده و گره‌گشایی 
شرق اصفهان خاطرنشان کرد: اجرای این تقاطع‌ها بار ترافیکی ورودی 
نمایشگاه بین‌المللی، شهر رؤیاها و مناطق شرقی را به‌طور جدی کاهش 
داده است. شریعتی با اشاره به پروژه باغ ۷۰ هکتاری و باغ تندرستی 
گفت: این پروژه‌ها به‌عنوان ریه‌های تنفسی جدید برای شرق اصفهان در 
آستانه بهره‌برداری قرار دارند. وی با اشاره به پروژه رفع نقاط حادثه‌خیز 
به‌ویژه در محلات خاتون‌آباد، دهنو و قلعه‌امام افزود: سال‌ها مردم به‌دلیل 
ترافیک و مسیرهای صعب‌العبور این مناطق آسیب می‌دیدند و امروز 
رضایتمندی مردم مشهود است. عضو هیئت‌رئیسه شورای اسلامی شهر 
اصفهان با اشاره به پروژه شهید رئیسی در محله حصه تأکید کرد: این 
پروژه در مناطق ۱۰ و ۱۴، بزرگ‌ترین پروژه خاک‌برداری مدیریت شهری 
در سال‌های اخیر است که به‌زودی بخش‌های آن زیر عبور قرار می‌گیرد. 
شریعتی با اشاره به پروژه اصلاح محور جاده جلوان و پایان جاده مرگ 
گفت: این محور روزگاری جاده مرگ بود و امروز به یکی از مسیرهای امن 
و استاندارد تبدیل شده و مردم منطقه ۱۴ به‌شدت راضی‌اند. وی با اشاره 
به تقویت حمل‌ونقل عمومی در مناطق کم‌برخوردار ادامه داد: اتصال دپوی 
زینبیه به خط مترو، آمادگی مسیر برای ریل‌گذاری، آغاز بهره‌برداری 
فاز اول خط 2 و انتظار برای تأمین واگن‌ها توسط دولت همگی در 
حال انجام است. عضو هیئت‌رئیسه شورای اسامی شهر اصفهان با 
اشاره به رسیدگی به محلات روستایی داخل محدوده شهر خاطرنشان 
کرد: محلات دنارت، ردان و فیض‌آباد در منطقه ۶ نیز در اولویت اجرای 
پروژه‌های محلی قرار گرفته‌اند. شریعتی گفت: هدف ما روشن است؛ 
تحقق عدالت اجتماعی، توزیع عادلانه خدمات و دیده شدن همه مردم 
شهر و محله‌محوری تنها یک پروژه عمرانی نیست؛ یک نگاه انسانی است 

که می‌گوید هر محله حق دارد به اندازه سایر محلات دیده شود.

با مسئولان
سه شنبه ۲۷ آبان ۲۷/۱۴۰۴ جمادی الاول ۱۸/۱۴۴۷ نوامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۸۶

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان با تشریح آخرین وضعیت اجرای پروژه 
موزه »باغ زرشک« گفت: برنامه‌ریزی شده است این موزه تخصصی مدیریت 
شهری در زمستان ۱۴۰۴ به‌طور کامل افتتاح شود. حسین کارگر در گفت‌وگو با 
»ایمنا« در توضیح روند تبدیل عمارت تاریخی »باغ زرشک« به موزه مدیریت 
شهری اظهار کرد: عمارت باغ زرشک در خیابان چهارباغ بالا که پیش‌تر 
ساختمان اداری کارخانه صنایع پشم بوده، در دو طبقه با زیربنای ۱۲۰۰ متر 
مربع ساخته شده و اکنون دارای حدود ۵۵۰۰ متر مربع عرصه است. با پیشنهاد 
مدیریت شهری، علاوه بر ساختمان، عرصه باغ نیز برای طراحی و ایجاد موزه 

پیش‌بینی شده است. 
وی با اشاره به چالش‌های اجرایی پروژه به دلیل تغییر کاربری ساختمان 
قدیمی افزود: نورپردازی، به‌روزرسانی سیستم گرمایش و سرمایش و تغییر 
کاربری برخی فضاهای داخلی انجام شده و این بخش از کار طبق برنامه به 
پایان رسیده است. عرصه و فضای سبز باغ زرشک با هدف میزبانی از نمایشگاه 
دائم موزه، برگزاری رویدادها و نشست‌های مرتبط با موضوع مدیریت شهری 
در حال آماده‌سازی است و براساس برنامه‌زمان‌بندی، این موزه در زمستان 
۱۴۰۴ به بهره‌برداری کامل خواهد رسید. وی درباره اقدامات انجام‌شده در این 
پروژه توضیح داد: نورپردازی سردر کارخانه صنایع پشم، نورپردازی عرصه 
باغ، استحکام‌بخشی و مرمت عمارت پایان یافته است. همچنین بازطراحی و 

اجرای عملیات ساختمانی بخش غیرتاریخی ضلع جنوب‌غربی باغ به‌عنوان 
فضای اداری و سرویس‌های بهداشتی نیز انجام شده است. در حال حاضر 
عملیات کف‌سازی عرصه برای اجرای گالری باغ‌های جنوبی و شمالی، احداث 
رمپ‌ها و مناسب‌سازی فضا برای معلولان در دست اجراست. کارگر با اشاره به 
پیشینه ارزشمند باغ زرشک تصریح کرد: این باغ با بیش از ۴۰۰ سال قدمت، از 
دوره شاه‌عباس صفوی تا میزبانی شورای اسلامی شهر، نقش مهمی در تاریخ 
اصفهان داشته و امروز ظرفیت تبدیل‌شدن به یک نهاد فرهنگی شاخص در 

چهارباغ بالا را داراست. 

معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری اصفهان گفت: در شهر 
اصفهان تمام نخاله‌ها به مکان مشخص انتقال پیدا می‌کند؛ فاز نخست کارخانه 
 بازیافت پسماندهای ساختمانی در اصفهان تا پایان سال جاری به بهره‌برداری 

می‌رسد.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، مهدی بقایی در یکصدونودوششمین جلسه 
علنی شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به انتقال ریخته‌گران به مکان 
مناسب اظهار کرد: این اقدام از طریق ارتباط نزدیک با سازمان محیط زیست و 

شرکت شهرک‌های صنعتی به سرانجام می‌رسد. 

وی با اشاره به شهرهایی که شبکه فاضلاب دارند، اما آبخوان آن‌ها تغذیه 
نمی‌شود، افزود: کار بزرگی در حوزه تصفیه‌خانه توسط شهرداری اصفهان در 
حال انجام است که به‌همراه رینگ پساب ما را به سردهانه مادی‌ها با پساب 
تصفیه شده خوبی که داریم، می‌رساند؛ در این راستا سال گذشته در مادی 

برازنده تست انجام شد که بسیار موفقیت‌آمیز بود. 
معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: 
حدود 7 متر مکعب پساب در شهر تولید می‌شود که حدود ۳۵۰ تا ۶۰۰ لیتر بر 
ثانیه آن به تصفیه‌خانه‌های شهرداری می‌رسد، مابقی پساب تصفیه‌نشده در 
شمال شهر برای کشت استفاده می‌شود، چرا این اتفاق در شمال شهر می‌افتد 
و محصولات کشاورزی را دچار مشکل می‌کند، در حالی که تنها 2 متر مکعب 
از پساب می‌تواند شهر را به یک نقطه ثابت برساند که تغذیه آبخوان هم در آن 

وجود دارد.
 بقایی با اشاره به کارخانه بازیافت پسماندهای ساختمانی تصریح کرد: 
در شهر اصفهان تمام نخاله‌ها به مکان مشخص انتقال پیدا می‌کند و فاز 
نخست کارخانه بازیافت پسماندهای ساختمانی نیز تا پایان سال جاری به 
بهره‌برداری می‌رسد. وی ادامه داد: زباله سوز پزشکی برای شهر اهمیت دارد که 
 در صدد هستیم در کارخانه کود شهرداری ایجاد شود و امیدواریم به سرانجام

 برسد.

مرمت عمارت و نورپردازی سردر به پایان رسید؛ 

موزه »باغ زرشک« زمستان ۱۴۰۴ افتتاح می‌شود 
تا پایان سال جاری محقق می شود؛

افتتاح فاز نخست کارخانه بازیافت پسماندهای ساختمانی در اصفهان 

 سه شنبه  27  آبان  1404 /  27   جمادی الاول   1447  /  18   نوامبر    2025 / شماره  4486  

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
8/350 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1404۶030203401827۶ مورخ 1404/7/20 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم حبیب الله آقا علی زاده  
فرزند حسن بشماره شناسنامه 37155 صادره از کاشان در ششدانگ زمین کشاورزی به 
مساحت 801.2۶ متر مربع مفروز از پلاک 2۶3 فرعی از 49  اصلی واقع در بخش 2 کاشان 

خریداری از مالک رسمی آقای محمد محفوظ محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

  م الف: 2051154  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

8/351 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1404۶0302034019428 مورخ 1404/7/29 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سحر مصلح آرانی  فرزند 
حسن بشماره شناسنامه 1250044022 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه نیمه 

ساز به مساحت 128.40 متر مربع مفروز از پلاک 2837 و 1299۶ فرعی از 49  اصلی واقع در 
بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی خانم زینب اکبری محرز گردیده است. 

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 2050915  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

8/352 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  1404۶03020180034۶4 مورخ 1404/07/08 و 1404۶03020180034۶7 مورخ 
1404/07/08 و 1404۶0302018003477 مورخ 1404/07/09 و1404۶0302018003471 مورخ 
1404/07/08 و 1404۶0302018003470 مورخ 1404/07/08 و  1404۶03020180034۶8 مورخ 
1404/07/08 و 1404۶03020180034۶9 مورخ 1404/07/08 و 1404۶0302018003478 مورخ 
1404/07/09 و 1404۶030201800347۶ مورخ 1404/07/09   هیأت اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان حسین و 
مصطفی و کریم و حسن و رضا و خانم ها مهین و شهناز و شهین و نفیسه همگی چرخ 
آبی فرزندان علی به شماره شناسنامه های ۶01 و 1048 و 274۶5 و 328 و 1191 و 709 و 
1049 و ۶49 و 1522 نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10941.39 

مترمربع از قسمتی پلاک به شماره 403 اصلی واقع در اصفهان برخوار جاده دولت آباد بخش 
1۶ حوزه ثیت ملک دولت آباد برخوار خریداری بموجب اسناد قطعی به شماره  102243 - 
2535/04/19 دفتر 2اصفهان مالکیت مصطفی،کریم،حسن،رضا،حسین،شهین، مهین و 
نفیسه همگی چرخابی و خانم احترام مهذب نیا که آقایان دوسهم و خانم ها 15 سهم 3 
حبه مشاع انتقال قطعی یافته است همچنین سند به شماره 3۶48۶-1403/12/09 دفتر 

191 مالکیت حسین چرخابی محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12

م الف: 2051816 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار 
تحديد حدود اختصاصي

8/353 برابر ماده 10 آئین نامه اجرایي قانون الحاق موادي به قانون ساماندهي و حمایت 
از تولید و عرضه مسکن تحدید حدود رقبات زیر واقع در ویست پلاک 1349 فرعي از 24 
اصلي بخش 7 ثبت خوانسار به ترتیب از ساعت 9 صبح 1404/09/30 به بعد در محل شروع 
و بعمل خواهد آمد لذا به موجب ماده 14 قانون ثبت به صاحبان املاک و مجاورین اعلام 
مي شود که در روز و ساعت مقرر در محل حضور بهم رسانند چنانچه هر یک از صاحبان 
املاک با نماینده قانوني آنها در موقع تعیین حدود حاضر نباشند مطابق ماده 15 قانون 
ثبت ملک آنها با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید حدود خواهد شد اعتراضات 
مجاورین و صاحبان املاک که در موقع مقرر حاضر نبودند مطابق مقررات ماده 10 مذکور از 
تاریخ تنظیم صورتمجلس فقط تا 20 روز پذیرفته خواهد شد. ضمنا معترض از تاریخ تسلیم 

اعتراض بایستي ظرف مدت یکماه دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضایي تقدیم و 
گواهي تقدیم دادخواست خود را به اداره ثبت تسلیم نماید تا در صورت عدم وصول اعتراض 

یا عدم تسلیم گواهي تقدیم دادخواست عملیات ثبتي تعقیب خواهد شد. 
آگهي تحدید حدود ویست بخش 5 ثبت خوانسار

1- آگهی تحدید حدود پلاک ثبتی 1349 فرعی 24 اصلی  بخش 7 ثبت خوانسار ششدانگ 
یک باب خانه مورد تقاضای صفرعلی عمادی فرزند محمود به مساحت 312/34 متر مربع  

م الف: 2050678 حبیب اکبري رئیس ثبت اسناد و املاک خوانسار
تحديد حدود اختصاصي

8/354 برابر ماده 10 آئین نامه اجرایي قانون الحاق موادي به قانون ساماندهي و حمایت 
از تولید و عرضه مسکن تحدید حدود رقبات زیر واقع در ویست پلاک 1325 فرعي از 24 
اصلي بخش 7 ثبت خوانسار به ترتیب از ساعت 9 صبح 1404/09/30 به بعد در محل شروع 
و بعمل خواهد آمد لذا به موجب ماده 14 قانون ثبت به صاحبان املاک و مجاورین اعلام 
مي شود که در روز و ساعت مقرر در محل حضور بهم رسانند چنانچه هر یک از صاحبان 
املاک با نماینده قانوني آنها در موقع تعیین حدود حاضر نباشند مطابق ماده 15 قانون 
ثبت ملک آنها با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید حدود خواهد شد اعتراضات 
مجاورین و صاحبان املاک که در موقع مقرر حاضر نبودند مطابق مقررات ماده 10 مذکور از 
تاریخ تنظیم صورتمجلس فقط تا 20 روز پذیرفته خواهد شد. ضمنا معترض از تاریخ تسلیم 
اعتراض بایستي ظرف مدت یکماه دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضایي تقدیم و 
گواهي تقدیم دادخواست خود را به اداره ثبت تسلیم نماید تا در صورت عدم وصول اعتراض 

یا عدم تسلیم گواهي تقدیم دادخواست عملیات ثبتي تعقیب خواهد شد. 
آگهي تحدید حدود ویست بخش 7 ثبت خوانسار
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سخنگوی سازمان 

آتش‌نشانی و خدمات 

شهرداری  ایمنی 

اصفهان گفت: گرفتار 

شدن سر یک پسر 

۱۳ ساله میان بالابر 

و دیوار، مرگ وی را 

رقم زد.

مجتبی دهقانی در گفت‌وگو با خبرنگار »فارس« 

اظهار کرد: روز یکشنبه حادثه‌ای تلخ و تکان‌دهنده در 

خیابان جی به وقوع پیوست؛ جایی که سر یک پسر 

۱۳ ساله هنگام استفاده از بالابر غیراستاندارد داخل 

یک مغازه آجیل‌فروشی، میان بالابر و دیوار گرفتار شد 

و لحظاتی نفس‌گیر و دلخراش رقم زد. وی افزود: 

با اعلام حادثه، اکیپ‌های عملیاتی ایستگاه ۱۵ و 

ایستگاه ۴ بلافاصله به محل اعزام شدند. شدت و نوع 

گرفتارشدگی به‌گونه‌ای بود که هر ثانیه برای نجات این 

نوجوان اهمیت حیاتی داشت. 

دهقانی ادامه داد: آتش‌نشانان پس از رسیدن، با 

صحنه‌ای بسیار غم‌انگیز و بحرانی روبه‌رو شدند. 

عملیات رهاسازی با سرعت و تمرکز بالا و زیر نظر افسر 

کشیک وقت،

 سرآتشیار نصیری انجام شد و نوجوان از میان سازه 

فلزی و دیوار جدا شد. سخنگوی سازمان آتش‌نشانی 

و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان اضافه کرد: با 

این‌حال، پس از تحویل مصدوم به عوامل اورژانس 

و بررسی‌های تکمیلی، متأسفانه فوت وی در محل 

تأیید شد؛ پایانی تلخ و اندوه‌بار برای حادثه‌ای که 

می‌توانست با رعایت حداقل‌های ایمنی هرگز رقم 

نخورد. 

وی گفت: این رخداد بار دیگر هشدار جدی درباره 

خطرات بالابرهای غیراستاندارد و فاقد ایمنی را 

یادآور می‌شود.

نماینده سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر و 
بهره‌وری انرژی برق »ساتبا« گفت: ظرفیت 
نیروگاه‌های خورشیدی استان اصفهان تا 
پایان سال جاری به ۶۰۰ مگاوات خواهد رسید 
و این استان همچنان در صدر کشور در توسعه 

انرژی‌های تجدیدپذیر باقی می‌ماند.
به گزارش »ایرنا«، احمدرضا توکلی در آیین آغاز 
عملیات اجرایی نیروگاه خورشیدی شهرضا 
با اشاره به استقبال گسترده سرمایه‌گذاران 
از استان اصفهان اظهار کرد: تاکنون بالغ بر ۹۰ هزار مگاوات مجوز احداث نیروگاه 
تجدیدپذیر در کشور صادر شده که 6700 مگاوات آن مربوط به استان اصفهان است و 

سرمایه‌گذاران تمایل زیادی برای سرمایه‌گذاری در این استان دارند. 
وی افزود: تاکنون 2720 مگاوات نیروگاه در کشور به بهره‌برداری رسیده که سهم 
استان اصفهان شامل ۵۹ واحد نیروگاهی و در مجموع حدود ۳۴۰ مگاوات است و 
طبق گزارش برق منطقه‌ای، پیش‌بینی می‌کنیم تا پایان سال ظرفیت استان به ۶۰۰ 
مگاوات برسد. توکلی افزود: با همکاری هلدینگ خلیج فارس و فولاد مبارکه، ۱۲۰ 
مگاوات دیگر تا پایان سال به ظرفیت بهره‌برداری استان اضافه خواهد شد و ساتبا 
و سایر نهادهای مسئول از جمله برق منطقه‌ای، شرکت توزیع، استانداری و منابع 
طبیعی، تمام قد در کنار سرمایه‌گذاران هستند تا هرگونه مشکل و موانع اجرایی 

برطرف شود. 
وی با اشاره به برنامه‌های ملی برای توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر گفت: طبق 
مصوبات شورای عالی امنیت ملی در دولت چهاردهم، برنامه احداث ۳۰ هزار مگاوات 
نیروگاه تجدیدپذیر در کشور دنبال می‌شود که از این میزان، 7000 مگاوات سهم 
بهره‌برداری تا پیک سال ۱۴۰۵ است و همچنین تأمین مالی سرمایه‌گذاران از طریق 
صندوق توسعه ملی انجام می‌شود تا ظرفیت نیروگاه‌های خصوصی نیز به ۱۵ هزار 

مگاوات برسد. 
وی تأکید کرد: تلاش ما بر این است که استان اصفهان الگویی موفق در توسعه 

انرژی‌های پاک باشد و با بهره‌برداری از این پروژه‌ها، علاوه بر تأمین برق صنایع، 
صرفه‌جویی قابل توجهی در مصرف سوخت‌های فسیلی و کاهش اثرات 

زیست‌محیطی حاصل شود.

ورود به انرژی‌های تجدیدپذیر گامی در توسعه صنعت سبز است
رئیس هیئت مدیره شرکت توسعه انرژی‌های 
تجدیدپذیر خلیج فارس نیز در آیین آغاز 
عملیات اجرایی نیروگاه خورشیدی شهرضا 
اعام کرد که فاز نخست این پروژه ۳۰۰ 
مگاواتی تا پیش از سال جدید وارد مدار خواهد 
شد و هلدینگ خلیج فارس با جدیت وارد 
حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر و توسعه صنعت 
سبز شده است. حمیدرضا شاهوردی با اشاره به 
اهداف ملی و چشم‌انداز هلدینگ خلیج فارس 
در حوزه انرژی‌های پاک گفت: ورود هلدینگ خلیج فارس به انرژی‌های تجدیدپذیر 
نه به دلیل ناترازی برق یا گاز، بلکه برای صرفه‌جویی منابع انرژی، کاهش آلاینده‌ها 
و توسعه صنعت سبز است. وی توضیح داد: این پروژه با همکاری شرکت‌های تابعه 
هلدینگ و با سرمایه‌گذاری پتروشیمی بندر امام)ره( اجرا می‌شود و نیروگاه تحت 
عنوان »نیروگاه خورشیدی بندر امام)ره(« نام‌گذاری خواهد شد تا نشان‌دهنده 
سهم سرمایه‌گذاری این شرکت‌ها باشد. شاهوردی گفت: تاکنون حدود 1300 
مگاوات سایت شناسایی و برای 2700 مگاوات پروانه احداث اخذ شده و فاز نخست 
1000 مگاواتی آماده آغاز عملیات اجرایی است. رئیس هیئت مدیره شرکت توسعه 
انرژی‌های تجدیدپذیر خلیج فارس افزود: دوره پیشبرد پروژه‌های نیروگاه‌های 
تجدیدپذیر حساس و زمان‌بر است اما با رفع موانع مسیر برای سرمایه‌گذاری بخش 
خصوصی و شرکت‌های سهامی عام هموار شده است. وی بیان کرد: هلدینگ خلیج 
فارس بزرگ ترین شرکت بورسی و تولیدکننده محصولات پتروشیمی در کشور است 
و ورود به حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر، اقدامی ملی است که علاوه بر کمک به ناترازی 

برق و گاز، رد پای کربن را کاهش می‌دهد و توسعه صنعت سبز را در کشور تقویت 
می‌کند. شاهوردی تأکید کرد: این حرکت در سطح استان و کشور با استقبال گسترده 
مواجه شده و امیدوار است روند توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر هلدینگ خلیج فارس 
به‌صورت ملی ادامه یابد تا ضمن حمایت از سرمایه‌گذاری خصوصی، سهم مهمی در 

حفاظت از محیط زیست و پایداری انرژی کشور داشته باشد.

صرفه‌جویی 3 میلیون مترمکعب گاز در اصفهان
مدیرعامل برق منطقه ای اصفهان نیز در این 
آیین با تأکید بر اهمیت توسعه انرژی‌های 
تجدیدپذیر برای رفع محدودیت‌های برق 
صنایع، گفت: اجرای این پروژه‌ها موجب 
صرفه‌جویی روزانه 3 میلیون مترمکعب گاز 
طبیعی می‌شود که می‌تواند در صنایع مهم 
استان مانند پتروشیمی و فولاد مورد استفاده 
قرار گیرد. سعید محسنی افزود: همزمان با 
توسعه نیروگاه‌ها، ارتقای ظرفیت شبکه برق 
برای انتقال انرژی به محل مصرف ضروری 

است تا سرمایه‌گذاران با مشکل مواجه نشوند. 
محسنی با اشاره به ظرفیت بالای منطقه برای توسعه نیروگاه‌های ترکیبی خورشیدی 
و بادی، خاطرنشان کرد: در محدوده‌ ۴۰۰ کیلومتری جنوب‌غربی استان می‌توان 
ترکیبی از نیروگاه خورشیدی و بادی احداث کرد تا بخش قابل توجهی از نیاز برق 
استان تأمین شود. وی همچنین به ایجاد نمونه‌های الگویی برای توسعه انرژی 
خورشیدی اشاره کرد و گفت: پیشنهاد می‌کنیم حداقل یک نمونه نیروگاه خورشیدی 
با ادغام گلخانه ایجاد شود تا الگوی موفقی برای توسعه برق تجدیدپذیر در کشور 

فراهم گردد.
به گزارش »ایرنا«، عملیات اجرایی احداث نیروگاه خورشیدی ۳۰۰ مگاواتی شهرضا با 

قابلیت توسعه تا ۵۰۰ مگاوات به همت هلدینگ خلیج فارس آغاز شد. 

‌پایان تلخ گرفتارشدن ظرفیت نیروگاه‌های خورشیدی اصفهان به ۶۰۰ مگاوات می‌رسد

نوجوان اصفهانی در بالابر غیرایمن

مدیر مرکز خادمیاری و کانون‌های خدمت رضوی بنیاد 
کرامت رضوی گفت: شبکه خادمیاری آستان قدس رضوی 
با حضور 11 هزار خادم در قالب 330 کانون در اصفهان فعالیت 
می‌کند و هدف اصلی این مجموعه گره‌گشایی از مشکلات 
مردم و اجرای مأموریت‌های اجتماعی در استان است. 
به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، احمد میرزاده در دیدار با 
استاندار اصفهان به تشریح فعالیت‌های شبکه مردمی 
خادمیاری در سطح کشور و این استان پرداخت و گفت: 
شبکه میدانی و قلب تپنده اجرایی فعالیت‌های اجتماعی 
آستان قدس رضوی در کل کشور هستند و اکنون 160 هزار 
نفر در سراسر کشور در این مجموعه خدمت‌رسانی می‌کنند 
که از این تعداد، حدود 11 هزار نفر در استان اصفهان حضور 
دارند. وی با اشاره به ساختار سازماندهی فعالیت‌های این 
مجموعه اظهار کرد: این 11 هزار نفر در قالب 330 کانون 
در استان اصفهان دسته‌بندی شده‌اند و هدف اصلی این 
شبکه، گره‌گشایی و خدمت به مردم است؛ شبکه‌ای که از 
سال‌های 95 و 96 با محوریت تسهیل امر زیارت و خدمت 
به مستضعفین آغاز شد و اکنون در حوزه مسائل اجتماعی 
توسعه یافته است. مدیر مرکز خادمیاری و کانون‌های 
خدمت رضوی بنیاد کرامت رضوی افزود: این شبکه در 20 
رسته تخصصی فعالیت می‌کند که از جمله آنها می‌توان 
به حوزه‌های بهداشت و درمان، مشاوره و مددکاری، امور 
بانوان، ایثار و شهادت، تعلیم و تربیت، کتابخانه و قرآن، 
امور حقوقی، اشتغال‌زایی، تسهیل ازدواج، جوانی جمعیت، 
آزادسازی زندانیان و برگزاری مراسمات فرهنگی اشاره کرد. 
وی بر لزوم تعامل و ارتباط تنگاتنگ این شبکه با تمامی 
ارکان و دستگاه‌های اجرایی استان، به‌ویژه استاندار و امام 
جمعه، تأکید کرد و گفت: این شبکه مردمی آمادگی دارد تا 
به‌عنوان بازوی اجرایی در کنار مسئولان استان، در راستای 
اجرای سیاست‌های کلان نظام و دولت نقش‌آفرینی کند. 
میرزاده در ادامه با اشاره به ساختار انتخابی و غیرمتمرکز این 
شبکه در استان‌ها بیان کرد: شورای 7 نفره استان اصفهان 
توسط خود خادمان انتخاب شده و بر اساس بررسی‌های 
انجام‌شده، سید محمد حسین امامی با توجه به سوابق و 
تجربیات خود به‌عنوان معاون مدیریت کانون‌های استان 
منصوب شده و حکم ایشان نیز ارسال شده است. وی ضمن 
قدردانی از حمایت‌های استاندار اصفهان، درخواست کرد تا 

در صورت صلاحدید، زمینه حضور و نقش‌آفرینی این شبکه 
در شورای فرهنگ عمومی استان و همچنین استفاده از 
بستر اتوماسیون دولتی برای تسهیل مکاتبات و ارتباطات 

فراهم شود.

اید نقش‌آفرینی آستان قدس در عرصه‌های ملی 
پررنگ‌تر شود

در ادامه استاندار اصفهان نیز گفت: احساسم این است که 
باید نقش و نقش‌آفرینی آستان قدس رضوی در عرصه‌های 
مختلف کشور بیشتر شود و سایه برکت این حضور، به‌ویژه در 
مسائل مذهبی و معنوی، بر شهر و استان ما گسترده شود. 
مهدی جمالی‌نژاد با اشاره به شبکه گسترده و مردمی خادمان 
امام رضا)ع(، افزود: این شبکه سرمایه‌ای عظیم و بی‌بدیل 
است و نیروی انسانی در مجموعه آستان قدس رضوی، 
نیرویی دلی و با انگیزه معنوی به شمار می‌آید که همین 
ویژگی بازدهی و اثرگذاری فعالیت‌ها را افزایش می‌دهد. 
به عنوان نمونه، در موضوع کمک به تحصیل دانش‌آموزان 
نیازمند، این شبکه خادمان هستند که با انگیزه قوی و 
به‌صورت رایگان خدمت می‌کنند. وی با بیان اینکه در شرایط 
کنونی باید به دنبال افزایش سرمایه اجتماعی و گره‌گشایی 
از کار مردم بود، گفت: با کارهای کوچک اما اثرگذار می‌توان دل 
بسیاری از مردم را شاد کرد و فضای رضایت و امید را در جامعه 
گسترش داد. ما در اصفهان دنبال هزینه‌کردن نیستیم؛ بلکه 
به دنبال شکستن قلک‌ها برای خدمت به مردم هستیم. وی 
با تأکید بر ظرفیت‌های غنی انسانی و جغرافیایی استان، 
اظهار کرد: اصفهان می‌تواند به عنوان پایگاه و محور بسیاری 
از رویدادهای ملی و فرهنگی قرار گیرد و آمادگی داریم 
برنامه‌های کشوری آستان قدس رضوی را در این استان 
اجرا کنیم. این همکاری می‌تواند در کاهش آسیب‌های 
اجتماعی و تقویت حوزه فرهنگ بسیار مؤثر باشد. جمالی‌نژاد 
با اشاره به سابقه همکاری‌های پیشین در قالب سفرهای 
استانی، خاطرنشان کرد: با برنامه‌ریزی مشترک و استفاده از 
ظرفیت‌های مردمی و شبکه خادمان، می‌توان شاهد تحقق 

اهداف بزرگ معنوی و اقتصادی برای کشور و استان بود.
در این دیدار، نمایندگان آستان قدس رضوی نیز به تشریح 
برنامه‌ها و ظرفیت‌های این نهاد پرداختند و بر گسترش 

همکاری‌ها با استان اصفهان تأکید کردند.

فعالیت 11 هزار 
خادم در قالب 
330 کانون در 
اصفهان

بازدیدهای میدانی شهردار خمینی‌شهر از 
پروژه‌های عمرانی، خدماتی و فرهنگی این 
شهر، با حضور جمعی از اصحاب رسانه از 
مجموعه گردشگری بام سبز خمینی‌شهر آغاز 

شد.
 در ابتدای این بازدید، علی‌اصغر حاج‌حیدری، 
شهردار خمینی‌شهر ضمن خوش‌آمدگویی به 
خبرنگاران، بر نقش آگاهی‌بخش رسانه‌ها در 
بازتاب فعالیت‌های مدیریت شهری تأکید 
کرد و با مرور پیشینه شکل‌گیری بام سبز 
خمینی‌شهر گفت: فلسفه ایجاد بام سبز به 
سال‌های نخستین تشکیل شورای اسلامی 
شهر)سال ۱۳۸۲( بازمی‌گردد. در آن دوران، 
محدوده کنونی بام سبز مجموعه‌ای از باغ‌ها 
و اراضی متروکه بود که با تلاش شهرداری 
و پیگیری‌های مستمر به مرور آزادسازی، 
تملک و بازسازی شد. در آن زمان هدف، ایجاد 
فضایی تفریحی و در عین حال فرهنگی برای 
شهروندان بود؛ مکانی که بتواند هویت شهری 
خمینی‌شهر را به نمایش بگذارد. او ادامه داد: 
در دوره‌های بعدی مدیریت شهری، با تملک 
بیش از 100 هزار مترمربع اراضی در دو مرحله 
و ساماندهی مسیرهای دسترسی، بام سبز به 
یکی از فضاهای شاخص شهری تبدیل شد. 
امروز با توسعه شبکه‌های آب، برق، گاز و فیبر 

نوری، و بهسازی محیط پیرامونی، این محدوده 
ظرفیت تبدیل‌شدن به قطب گردشگری شهری 
را دارد. حاج‌حیدری با اشاره به ارزش اقتصادی 
این مجموعه گفت: بر اساس برآورد کارشناسان 
رسمی، مجموع اراضی و ابنیه تملک‌شده در 
محدوده بام سبز، اکنون ارزشی بالغ بر 1000 
میلیارد تومان )یک همت( دارد. این ارزش 
افزوده، حاصل نگاه آینده‌نگرانه مدیران گذشته، 
همراهی شوراهای اسامی و پیگیری‌های 
مجموعه فعلی شهرداری است. امروز این 
سرمایه در اختیار شهر و مردم خمینی‌شهر 
است. وی خاطرنشان کرد: بام سبز نه‌تنها 
به عنوان یک فضای تفریحی، بلکه به‌عنوان 
نماد مدیریت شهری هوشمند در استفاده 
از ظرفیت‌های بومی شناخته می‌شود. 
چشم‌انداز طبیعی این نقطه به گونه‌ای است 

که از ارتفاع آن، گستره‌ای از شهرهای اصفهان، 
فولادشهر و نجف‌آباد دیده می‌شود؛ موقعیتی 
که می‌تواند پایه‌گذار شکل‌گیری مجموعه‌های 
گردشگری و فرهنگی در تراز ملی باشد. 
شهردار خمینی‌شهر با بیان اینکه طرح جامع 
گردشگری بام سبز دارای مصوبه و موافقت 
اصولی از وزارت میراث فرهنگی و گردشگری 
است، افزود: در حال حاضر آمادگی کامل داریم 
تا با جذب سرمایه‌گذاران بخش خصوصی، 
پروژه‌هایی همچون رستوران گردان، تالار شهر 
و باغ‌موزه خمینی‌شهر را در قالب مشارکت و 
سرمایه‌گذاری مشترک اجرا کنیم. این طرح‌ها 
می‌تواند بام سبز را به یکی از مقاصد گردشگری 
مهم کشور تبدیل کند. وی با اشاره به سایر 
پروژه‌های عمرانی شهر تصریح کرد: هدف از 
برگزاری این بازدیدها، آشنایی اصحاب رسانه با 

روند پیشرفت طرح‌های شهری و اطلاع‌رسانی 
دقیق به مردم است. ما معتقدیم شفافیت، 
آگاهی و ارتباط مستمر با جامعه رسانه‌ای، کلید 
جلب اعتماد عمومی و توسعه متوازن شهری 
است. حاج‌حیدری گفت: بام سبز امروز تنها 
یک تپه یا فضای سبز نیست؛ یادگار همت، 
ایمان و پشتکار مجموعه‌ای از مدیران، کارگران 
و مهندسانی است که برای آبادانی خمینی‌شهر 
تلاش کردند. با توکل بر خداوند و همراهی مردم، 
امیدواریم گام‌های مؤثرتری در مسیر توسعه 

پایدار این شهر برداشته شود.
عمارت تاریخی بام سبز خمینی‌شهر با زیربنایی 
در حدود ۱۸ در ۱۴ متر، از کهن‌ترین بناهای این 
مجموعه و یادگاری ارزشمند از دوران پیشین 
شهر است. در طبقه همکف این بنا، اصطبل و 
حوض‌خانه‌ای قرار داشته که آب چاه مجاور از 
طریق کانالی به درون آن هدایت و سپس برای 
آبیاری زمین‌های پیرامون باغ استفاده می‌شده 
است. طبقه فوقانی نیز شامل شاه‌نشین، دو 
اتاق جانبی و راهرو است که قدمت آن اواخر 
دوره قاجار و اوایل دوره پهلوی بوده است و 
توسط رحمت کازرونی بنا شده است. این اثر 
به‌عنوان بخشی از هویت تاریخی خمینی‌شهر، 
بازتابی از معماری بومی، روحیه آبادگری و 

سنت‌های اصیل ایرانی است.

عضو شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: اصفهان با وجود غیرمرزی 

بودن، در دوران دفاع مقدس مردانه در پای میهن ایستاد و امروز 

 نیز جز حق حیات طبیعی و بهره‌مندی از منابع خود، مطالبه‌ای

 ندارد.

به گزارش خبرنگار »مهر«، مجید نادرالاصلی با اشاره به 

شرایط نگران‌کننده سد زاینده‌رود و بحران آب گفت: امروز 

در حالی که کشاورزان و مردم مؤمن این دیار با ریزگرد و 

خشکسالی دست‌وپنجه نرم می‌کنند، برخی تریبون‌داران 

کم‌اطلاع آنان را زیاده‌خواه می‌نامند. اصفهان تنها می‌خواهد از 

 ظرفیت‌های داخلی برای تأمین آب شرب و معیشت مردمش

 استفاده کند.

 وی با انتقاد از بی‌توجهی به ردیف‌های بودجه تأمین آب افزود: 

در حالی‌که اصفهان از منابع مالی خود برای تأمین طرح‌های 

آبی هزینه می‌کند، برخی مسئولان از انتقال آب‌های دور سخن 

می‌گویند. این در حالی است که مردم اصفهان با پرداخت هزینه از 

جیب خود، به دنبال حل معضل بی‌آبی هستند.

پروژه ماندگان تسریع یابد
نادرالاصلی ضمن قدردانی از مصوبه اخیر دولت برای اجرای 

پروژه آبی »ماندگان«، از رئیس‌جمهور، وزرا و مسئولان محیط 

 زیست خواست تسریع در آغاز عملیات اجرایی را در دستور کار 

قرار دهند. 

وی تأکید کرد: به حق شهدای اصفهان، از مدیران کشور می‌خواهیم 

اصفهان را در خدمات، تولید، ایثار و مجاهدت جوانانش ببینند و در 

رفع مشکلات این مردم پیشگام باشند. 

رئیس کمیسیون ویژه آب همچنین با اشاره به برنامه فرهنگی »آن 

آبان« گفت: اجرای این طرح فرهنگی ارزشمند با وجود محتوای 

تاریخی غنی، به دلیل ضعف هماهنگی میان بخش‌های مختلف 

شهرداری و مدیریت شهری، آن‌گونه که باید مورد استقبال قرار 

نگرفته است.

 وی از برگزاری مجموعه »محرمانه« در بارگاه حضرت زینب)س( 

یاد کرد و آن را رویدادی باشکوه و اثرگذار دانست که تجلی عمق 

فرهنگی و معنوی اصفهان در مسیر پاسداشت آرمان شهداست.

از قصر کازرونی تا بام سبز؛ ۲۲ سال تلاش شهردار خمینی‌شهر 

شرایط سد زاینده رود نگران کننده است 

اصفهان امروز حق حیات می‌خواهد

از ایستگاه ریز لنجان به مقصد افغانستان؛

بارگیری نخستین محموله ۶۰۰ تُنی کالای شمش فولاد
نخستین محموله ۶۰۰ تنی کالای شمش فولاد از ایستگاه ریز لنجان به مقصد 

افغانستان بارگیری شد.

 به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، فرماندار لنجان گفت: با وجود تولید بیش 

از ۷۰ درصد از فولاد کشور در استان اصفهان و به ویژه شهرستان لنجان این 

ایستگاه ظرفیت صادرات به کوریدر‌های مهم به ویژه در شرق کشور را دارد. 

علیرضا بصیری با اشاره به راه اندازی این خط صادراتی افزود: این ایستگاه 

در آینده نزدیک با هماهنگی راه آهن جمهوری اسلامی ایران قابلیت حمل و 

نقل جابه جایی مسافر را هم خواهد داشت.
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